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TURKiYE  
YÖNETiLEMiYOR

İYİ PARTİ AFYONKARAHİSAR İl Başkanlığı tarafından düzenlenen Kurban Bayramı bayramlaşma 
programında ekonomi, geçim sıkıntısı, üreticilerin yaşadığı sorunlar ve olası seçim süreci gündeme 
taşındı. Genel Başkan Yardımcısı Hakan Şeref Olgun’un açıklamaları dikkat çekti. 

İYİ PARTİ Afyon 
Milletvekili Olgun’dan 

iktidara sert eleştiri

Olgun’dan çiftçiye destek çağrısı: “Dolu kardan beter vurdu”

KAOS DEĞİL 
KARDEŞLİKTEN 

 YANAYIZ

MHP’DEN  
BİRLİK MESAJI 

n MHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzenlenen Kurban Bayramı bayramlaşma programında birlik, beraberlik ve kardeşlik mesajları öne çıktı. İl Başkanı Ahmet Kahveci, toplumsal huzur ve siyasi istikrar vurgusu yaparken yerel ve genel siyasete ilişkin dik-kat çeken değerlendirmelerde bulundu. 7

5

Bayram yoğunluğunda Afyonkarahisar’daki  bir dinlenme tesisinde hizmet aksaklıkları yaşandığı iddia edildi. Yaşanan durumun hem Afyon’un imajına hem de Köfteci Y. markasına  olumsuz yansıdığı öne sürüldü. 8. sayfada

AFYON’UN PRESTİJİNE GÖLGE DÜŞÜREN 

HiZMET iDDiASI
Afyonkarahisar Ataköy Mahallesinde kurulan semt pazarı nedeniyle Zübeyde Hanım Caddesi üzerinde her pazartesi yaşanan yoğun araç parkı ve daralan trafik akışı, vatandaşların tepkisine neden oluyor. Bölge sakinleri, hem trafik güvenliği hem de yol düzeni için kalıcı çözüm talep ediyor. 8. sayfada 

Vatandaştan tepki 
“Acil araçlar geçemiyor”

GÜMÜŞHAN, BAYRAMI AİLESİNDEN UZAK GEÇİRDİ 

BAYRAM SOFRASINDA DEĞİL

SINDA
CiN’DE TANITIM 
MASASINDA 

Zafer Turistik Otelciler ve İşletmecileri Derneği  
Başkanı, İkbal Termal Otel Genel Müdürü Ali Gümüşhan, 

Kurban Bayramı’nı ailesinden uzakta geçirerek Çin’de 
düzenlenen ITB China 2026 Turizm Fuarı’nda 

Afyonkarahisar’ın tanıtımı için temaslarda bulundu
Afyon’un uluslararası turizm destinasyonu olarak daha geniş kitlelere ulaşması amacıyla yürütülen tanıtım faaliyetleri kapsamında önemli bir adım atıldı. Zafer  Turistik Otelciler ve İşletmecileri Derneği Başkanı ve İkbal Termal Otel Genel Müdürü Ali Gümüşhan, Çin’in Şanghay kentinde düzenlenen ITB China 2026’na katılarak Afyonkarahisar’ın turizm değerlerini uluslararası platformda tanıttı.

SEKTÖR TEMSİLCİLERİNE ANLATILDI

26-28 Mayıs 2026 tarihleri arasında Şanghay’da gerçekleştirilen ITB China 2026, Asya turizm sek-törünün en prestijli organizasyonları arasında yer alıyor. Dünyanın dört bir yanından turizm pro-
fesyonellerini buluşturan fuarda, Afyonkarahi-
sar’ın sahip olduğu termal kaynaklar, gastrono-
mi kültürü, tarihi mirası ve sağlık turizmi ola-
nakları sektör temsilcilerine anlatıldı.

TÜRKİYE’DEN GÜÇLÜ TEMSİL

Özellikle son yıllarda sağlık ve termal turizme yö-nelik ilgisi artan Çin pazarında Afyonkarahisar’ın daha güçlü bir konum elde etmesi amacıyla gerçek-leştirilen tanıtım faaliyetleri, sektör temsilcilerinden yoğun ilgi gördü. Fuara Türkiye adına, Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı koordinas-yonunda güçlü bir katılım sağlandı.  
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

ULUSLARARASI ZİYARETÇİLERE SUNULDU  
Yaklaşık 252 metrekarelik stant alanında 37 farklı partner ve 
destinasyonun temsil edildiği organizasyonda Türkiye’nin turizm çeşitliliği 
uluslararası ziyaretçilere sunuldu. Türkiye standında yer alan 
Afyonkarahisar, sahip olduğu termal tesisler, beş yıldızlı  
konaklama altyapısı, gastronomik ürünleri ve kültürel zenginlikleriyle  
öne çıkan destinasyonlardan biri oldu. 
 

MEHMET EMİN GÜZBEY’İN YAZISI 12. SAYFADA 

ERAY ABİM...
Eray Aksu. Makina Mühendisiydi. Ülkücü Hareketin sarsılmaz neferi olarak gönüllerde taht kuran ender isimlerden birisiydi.  Maalesef kısa bir süre  önce kaybettik.

l Beş gerçek dostumdan birisiydi...  
l Öğretmenimdi...  
l O yıllardan bir not...  
l Cefa çeken kadrolarda yer aldı...  
l Eray Aksu diye yazılır, Mert diye okunur...  
l Mekanı Cennet olsun... 

n Emirdağ Belediyesi ile Emirdağ Yardım Se-venler Derneği iş birliğinde hayata geçirilen sosyal dayanışma projesi kapsamında, çocuk-lu 98 dar gelirli aileye Kurban Bayramı ön-cesinde canlı kurbanlık teslim edildi. Proje, bayramın manevi atmosferini ailelerin kendi evlerinde yaşamalarını hedefliyor. 8. sayfada 

EMİRDAĞ’DAN TÜRKİYE’YE ÖRNEK PROJE

98 aileye  
canlı kurbanlık  
teslim edildi

AK PARTi’YE  
yeni katılım
n Afyonkarahisar’ın Hocalar ilçesin-de düzenlenen programda siyasi katılım gerçekleşti. AK Parti Afyon-karahisar Milletvekili Dr. Hasan Ars-lan, AK Parti teşkilatıyla birlikte önce-ki dönem CHP Belediye Başkan Adayı Mustafa Yiğit’in partiye katılımını duyurdu.  Ayrıntılar 5. sayfada 

AK Parti Taşhan’da  
BiR ARAYA GELDi

918 İLÇEDE TEŞKİLATLA KUCAKLAŞTILAR 

n AK Parti  İl Başkanlığı tarafından düzenlenen Kurban Bayramı bayramlaşma programı, yoğun katılımla tarihi Taşhan’da gerçekleştirildi. 

İkbal Thermal’de 
büyük buluşma

Cazın kalbi  
Afyon’da  
atacakAfyonkarahisar Caz Festivali, 26’ncı yılında İkbal Thermal Hotel & Spa’ nın ana destekçiliğinde 2-6 Haziran 2026 tarihleri arasında konser, eğitim ve uluslararası etkinliklerle sanatseverlerle buluşacak. 10’da 

Oksijen cihazına bağlı yaşamdan 

RAHAT  
NEFESE
Afyonkarahisar’da ileri evre  
kronik obstrüktif akciğer hastalığı (KOAH)  
teşhisi konulan ve yaşamının  
büyük bölümünü oksijen cihazına  
bağlı sürdüren 70 yaşındaki  
Recep Özçam, gerçekleştirilen operasyonla 
 rahat nefes almaya başladı. Ayrıntılar 10’da  

Afyon Kocatepe Üniversitesi öğrencileri, kentin yöresel tatlarını  
keçe tekniğiyle süs eşyalarına dönüştürerek geleneksel sanatlara yeni  
bir yorum kazandırdı. 10. sayfada 

Afyon’un lezzetleri keçeye yansıdı

Frig Vadisi bu bayram da  
ziyaretçi akınına uğradı . 4

Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesine bağlı  Bademli köyünde muhtar ile köy sakini arasında yaşanan bakkal tartışması iddiaları köylünün  tepkisini çekti. Ayrıntılar 10. sayfada 

Muhtar köylünün 
ekmeği ile mi oynadı?

Sinanpaşa ilçesinden Bursa’ya getirilen  ve kurban pazarının en ağır hayvanı olan 1,2 tonluk dev tosun, gerçekleştirilen sıkı pazarlıkların ardından 500 bin liradan satıldı. 
4. sayfada 

1.2 tonluk 
tosun 500 
bine satıldı

AK Partili kadınlardan çocuklara bayram jesti 

ARSLAN: YARALARI SARACAĞIZ . 96
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Magazin

Son yılların en çok konuşulan oyuncuları arasında yer alan Afra Saraçoğlu, kariyeri ve özel hayatıyla magazin gündemindeki yerini korumaya devam ediyor. “Yalı Çapkını” dizisin-deki performansıyla geniş bir hayran kitlesine ulaşan Saraçoğlu, bu kez İspanya tatilinden paylaştığı fotoğraflarla gündeme geldi. 
İSPANYA TATİLİNDEN PAYLAŞIM  Bir süredir ekranlardan uzak olan ünlü oyuncu Afra Saraçoğlu, tatil için bulunduğu İspanya’da çekilen yeni karelerini sosyal medya hesabından paylaştı. Paylaşımlar kısa sürede büyük ilgi görürken, oyuncunun şehir sokaklarında verdiği pozlar dikkat çekti. Saraçoğlu’nun özellikle siyah tonların hakim olduğu transparan elbisesi sosyal medyada en çok konuşulan detaylardan biri oldu. Straplez üst tasarım ve file detaylı uzun etek kombiniyle dikkat çeken oyuncu, görünümünü ince bantlı topuklu ayakkabılar ve taş detaylı çantayla tamamladı. 
SOSYAL MEDYADA BÜYÜK YANKI  İspanya sokaklarında verdiği pozlarda enerjik ve neşeli halleriyle dikkat çeken Saraçoğlu, takipçilerinden yoğun beğeni aldı. Paylaşımlar kısa sürede binlerce yorum ve beğeni alırken, oyuncunun tarzı ve fit görüntüsü sosyal me-dyada geniş yankı uyandırdı. 

n  KAYNAK ONEDİO 

Afra Saraçoglu
cesur tarzıyla  
dikkat çekti 

Oyuncu Afra Saraçoğlu’nun İspanya tatilinde transparan elbiseyle verdiği pozlar sosyal medyada yoğun ilgi gördü

   TRANSPARAN 
ELBiSE 
DiKKAT 
 ÇEKTi 

PLAJDA BAŞLAYAN SOHBET UZADI  Habertürk’ten Eren Gürel’in haberine göre Daymaz, plajda ta-nıştığı kadınla bir süre ayakta sohbet etti. Ardından ikilinin sahil kenarında daha uzun süre konuşmaya devam ettiği ve samimi bir diyalog kurduğu belirtildi. Çevrede bulunan tatilcilerin de zaman zaman ikiliyi dikkatle izlediği kaydedildi.  
DENİZ KEYFİ VE ORTAK ZAMAN  Sohbetin ardından Ekin Mert Daymaz ve kadın arkadaşı birlikte denize girerek sıcak havanın tadını çıkardı. Denizde bir süre vakit geçiren ikilinin oldukça keyifli olduğu gözlemlenirken, daha sonra sahile dönerek şezlonglarına geçtiği aktarıldı.  
GÜN BOYU SÜREN TATİL RUTİNİ  Günün geri kalan bölümünde de birlikte vakit geçirmeyi sürdü-ren ikilinin, sahil şeridinde uzun süre oturduğu ve zaman za-man sohbet ettikleri görüldü. Daymaz’ın tatil boyunca sade ve gözlerden uzak bir gün geçirmeyi tercih ettiği dikkat çekti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Ekin Mert Daymaz  Bodrum’da görüntülendiOyuncu Ekin Mert Daymaz, Bodrum  Yalıkavak’ta tatil yaparken plajda tanıştığı  bir kadınla sohbet ettiği sırada  objektiflere yansıdı.

Ünlü oyuncu Ekin  
Mert Daymaz, yaz sezonunu Bodrum’un Yalıkavak  
bölgesinde açarak tatilini burada sürdürmeye başladı.  
Gününü sahil hattında geçiren Daymaz, plajda vakit geçirdiği sırada  
yeni tanıştığı bir kadınla sohbet ederken görüntülendi. Oyuncunun sakin 
ve rahat tavırları dikkat çekerken, tatilini kalabalıktan uzak  
şekilde değerlendirdiği görüldü.

Ünlü oyuncu Devrim Özkan, yoğun geçen çalışma döneminin ardından tatil sezonunu açarak arkadaş grubuyla birlikte tatile çıktı. 27 yaşındaki oyuncu hem dinlenmek hem de stres atmak için çıktığı tatilde keyifli anlar yaşarken, bu anları sosyal medya hesabı üzerinden ta-kipçileriyle paylaşmayı tercih etti. 
YOĞUN TEMPOYA MOLA VERDİ  Dizi ve projeler nedeniyle yoğun bir dönem geçiren Özkan, arkadaşlarıyla bir-likte çıktığı tatilde şehir hayatının tem-posundan uzaklaştı. Gün boyunca farklı aktivitelerle vakit geçiren oyuncunun, doğal ve rahat halleri dikkat çekti. 
SOSYAL MEDYADA İLGİ ODAĞI   Özkan’ın tatil sırasında çekilen kareleri kısa sürede sosyal medyada geniş yankı uyandırdı. Paylaşımlar, hayranları tarafın-dan yoğun ilgi görürken, oyuncunun sami-mi ve enerjik halleri çok sayıda beğeni ve yorum aldı. Devrim Özkan, tatil payla-şımlarına “Sadece iyi hisler” notunu ekledi. Öte yandan, oyuncunun geçtiğimiz ay Fransız voleybolcu Trevor Clevenot ile aşk yaşadığı yönündeki iddialar magazin kulis-lerinde yer almaya devam etmişti. Özkan’ın paylaşımları, bu iddiaların ardından yeniden dikkatleri üzerine çekti. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Devrim Özkan’dan dikkat çeken tatil paylaşımı
Oyuncu Devrim  

Özkan, arkadaşlarıyla 
çıktığı tatilden kareleri 

sosyal medya hesabından 
paylaşarak takipçilerinin 

beğenisine sundu

ABD’li dünyaca ünlü Latin şarkıcı ve oyuncu Jennifer Lopez, ailesiyle birlikte geçirdiği özel bir günü sosyal medya hesabı üzerinden takipçileriyle paylaştı. Ünlü sanatçının paylaşımı kısa sürede büyük ilgi görürken, Lopez’in ikiz ço-cuklarıyla birlikte yer aldığı kareler hayranları tarafından beğeni topladı.  
AİLECE KEYİFLİ GÜN  Jennifer Lopez’e, 2004–2014 yılları arasında evli kaldığı şarkıcı Marc An-thony ile birlikteliğinden dünyaya gelen ikiz çocukları Emme Maribel Muñiz ve Maximilian David Muñiz eşlik etti. Lopez, çocuklarıyla birlikte gün boyu vakit geçirirken, ailece keyifli anlar yaşadığı görüldü. 56 yaşındaki sanatçı, güneşli havanın tadını çıkarırken havuzda da zaman geçirdi. Özellikle havuz kenarında ve havuz yatağında uzandığı anlar dikkat çekti. Lopez’in doğal ve samimi halleri sosyal medyada yoğun ilgi gördü. 

SOSYAL  

MEDYADA YOĞUN İLGİ  Lopez, o anlara ilişkin görüntüleri mi-lyonlarca takipçisinin bulunduğu sosyal medya hesabından paylaştı. Paylaşımlar kısa sürede çok sayıda beğeni ve yorum aldı. Hayranları, sanatçının aile yaşan-tısına dair yaptığı bu paylaşımları olum-lu yorumlarla karşıladı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Jennifer Lopez havuz başında  
yine göz kamaştırdı

Dünyaca ünlü şarkıcı Jennifer Lopez,  
ikiz çocuklarıyla birlikte geçirdiği havuz keyfi anlarını  

sosyal medya hesabından takipçileriyle paylaştı

DUYGUSAL MESAJ DİKKAT ÇEKTİ  
Özellikle havuz yatağında verdiği pozla öne çıkan Jennifer Lopez, paylaşımına  

“Günümü sevdiğim insanlarla geçirmek... Herkesin anma günü kutlu olsun” notunu düştü. 
Sanatçının bu mesajı, takipçileri tarafından hem duygusal hem de samimi bulundu.

Fatih Akın’ın “Duvara Karşı” filmiyle uluslararası alanda çıkış yapan ve “Game of Thrones” dizisindeki performansıyla dünya çapında tanınan Sibel Kekilli, evlendi. Uzun süredir Al-manya’da yaşamını sürdüren oyuncu, özel hayatında önemli bir değişikliğe imza atarak fotoğrafçı ve yazar Andreas Daurer ile hayatını birleştirdi. Ünlü oyuncu Sibel Kekilli ile Andreas Daurer’in, yakın çevrelerinin katıldığı sade bir törenle evlendiği öğrenildi. Gösterişten uzak gerçekleştirilen nikah töreninde çiftin sadece aile üyeleri ve yakın dostlarının yer aldığı, organi-zasyonun tamamen mütevazı bir şekilde planlandığı belirtildi. 
ALMANYA’DA YENİ BAŞLANGIÇ  Bir süredir Almanya’da yaşayan Kekilli’nin, evlilik sonrası hayatını da bu ülkede sürdüreceği ifade edildi. Çiftin birlikte sanat ve kültür alanlarına yakın bir yaşam tercih ettiği, zaman zaman ortak etkinliklerde de yer aldıkları aktarıldı. 
SOSYAL MEDYADAN PAYLAŞTI Sibel Kekilli, evliliğine ilişkin fotoğrafları sosyal medya hesabı üzerinden takipçileriyle paylaşarak mutluluğunu duyurdu. Paylaşımlar kısa sürede çok sayıda beğeni ve tebrik mesajı alırken, hayranları oyuncuya iyi dileklerde bulundu. Uluslararası projelerde yer alan Kekilli’nin, evlilikle birlikte hayatında ye-ni bir döneme girdiği ifade edildi. Oyuncunun kariyerine Al-manya merkezli projelerle devam etmesi beklenirken, özel hayatındaki bu gelişme magazin gündeminde geniş yer buldu. 

n  KAYNAK HABERTÜRK

Sürpriz şekilde evlendi
Sibel Kekilli 

 
Ünlü oyuncu 
Sibel Kekilli, 

fotoğrafçı  
veyazar Andreas Daurer  

ile sade bir  
törenle evlendi.

Ünlü komedyen Yasemin Sakallıoğlu, sosyal medyada gelen bir soruya verdiği yanıtta, dişiliğin fiziksel özel-liklerle değil tavır ve duruşla ilgili olduğunu ifade etti. Ünlü komedyen ve oyuncu Yasemin Sakallıoğlu, sosyal medya hesabından takipçileriyle ger-çekleştirdiği soru-cevap etkinliğinde dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu. Takipçilerinden gelen soru-ları yanıtlayan Sakallıoğlu, kilo ve dış görünüşe ilişkin yöneltilen bir soruya verdiği cevapla gündeme geldi. 
SİBEL CAN’I ÖRNEK GÖSTERDİ  Sakallıoğlu’na bir takipçisi tarafından, “Kilo insanın dişiliğini gölgeler mi sence?” sorusu yöneltildi. Ünlü oyun-cu, bu soruya verdiği yanıtta, dişiliğin yalnızca fiziksel özelliklerle açıklana-mayacağını belirterek sanatçı Sibel 

Can’ı örnek gösterdi. Konuya ilişkin görüşlerini paylaşan Sakallıoğlu, “Eğer dişilik kiloyla olsaydı Sibel Can bu kadar çekici bir kadın olabilir miydi? Dişilik tavırda ve edadadır” ifadelerini kullandı. Ünlü oyuncunun açıklamaları sosyal medyada çok sayıda kullanıcı tarafından yorum-lanırken, paylaşım kısa sürede geniş etkileşim aldı. KAYNAK: HABERTÜRK

Yasemin Sakallıoğlu:
Sibel Can bu kadar  
çekici olabilir miydi?
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Kütahya-Afyonkarahisar kara yolunda kontrolden çıkarak yol kenarındaki bir işletmenin duvarına çarpıp takla atan otomobilde bulunan 4 kişi yaralandı. Kaza, Kütahya-Afyonkarahisar kara yolunun 5’inci kilometresinde meydana geldi. Süleyman B. idaresindeki 43 RK 157 plakalı otomobil, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kay-betmesi sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç, yol kenarında bulunan bir işletmenin duvarına çarptıktan sonra takla attı. Çarp-manın etkisiyle otomobil hurdaya dönerken, araçta bulunan 4 kişi yaralandı. Kazayı gö-ren vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekip-leri tarafından olay yerinde ilk müdahaleleri yapılan yaralılar, ambulanslarla Kütahya Şehir Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına alındı. 

Hurdaya dönen  
araçtan yaralı  
KURTULDULAR

Afyonkarahisar’da kontrolden çıkarak takla atıp refüje giren otomobilde 4 kişi 
yaralandı. Kaza, Emirdağ ilçesi Aşağıkurudere köyü yakınlarında meydana geldi. 
Edinilen bilgilere göre, A.C., yönetimindeki 03 BK 844 plakalı otomobil sürücüsünün 
henüz belirlenemeyen bir sebepten ötürü direksiyon hakimiyetini kaybetmesi 
sonucu kontrolden çıktı. Savrulan araç ardından takla atıp refüje girdi. Kazada 
sürücü ile birlikte A.A., S.A. ve U.A., yaralandı. Yaralılar kaza sonrası çevredekilerin 
haber vermesi üzerine olay yerine gelen ambulanslarla hastanelere kaldırıldı. 
Kazanın ardından jandarma tarafından inceleme başlatıldı. >>İHA

TAKLA ATIp  
REFüjE giRDi 

İlk araçtan çıkarılan inatçı yavru saniyeler içinde bu kez yardıma gelen bir itfaiye erinin kendi hususi aracının motoruna kaçınca heyecan dolu anlar yaşandı. Olay, Dinar ilçe merkezinde meydana geldi. Aracına binmek üzere olan bir sürücü, motor kısmından gelen “miyavlama” sesi-ni duyunca durumu fark etti. Kediyi ken-di imkanlarıyla çıkaramayan sürücü, çev-redeki esnaf ve parkta oturan vatandaş-lardan yardım istedi. Vatandaşlar, talihsiz yavruyu sıkıştığı yerden kurtarmak için uzun süre mücadele etti.  
EKİPLERİN ELİNDEN KAÇTI  Vatandaşların yoğun çabası sonuç ver-meyince, durum Dinar Belediyesi İtfaiye Ekiplerine bildirildi. Kısa sürede olay yerine gelen profesyonel itfaiye ekipleri, titiz bir çalışma neticesinde yavru kediyi sıkıştığı motor bloğundan çıkarmayı başardı. Ancak tam her şey bitti derken, ürken inatçı yavru kedi herkesi şaşkına çeviren bir hamle yaptı. Ekiplerin elinden kaçan kedi, bu kez de olay yerinde bulu-nan sivil bir itfaiye görevlisinin otomo-bilinin motor kısmına girdi.  

YAVRU KEDİ İTFAİYE  
MERKEZİNE GÖTÜRÜLDÜ  İkinci kez başlayan kurtarma operasyonu, itfaiye ekiplerinin uzun ve dikkatli çalış-maları sonucu başarıyla tamamlandı ve yavru kedi yeniden özgürlüğüne kavuştu-ruldu. Uzun süren uğraşlar nedeniyle bitkin düşen ve acıktığı gözlenen sevimli yavru, Dinar İtfaiye Merkezi personeli tarafından koruma altına alındı. Karnı doyurulmak ve misafir edilmek üzere itfaiye merkezine götürülen yavru kedi, buradaki görevlilerin neşe kaynağı oldu.  

n  KAYNAK İHA  

Yavru kediyi kurtarmak için  
iki operasyon

Afyonkarahisar’ın Dinar 
ilçesinde otomobilin motor 
kısmına sıkışan yavru kedi 

itfaiye ekipleri ve 
vatandaşların uzun 

uğraşları sonucu kurtarıldı

Afyonkarahisar’da Kurban Bayramı’nın ilk gü-nünde yaşanan ve artık geleneksel hale gelen “acemi kasap” vakaları bu yıl da kendini gösterdi. Kurbanlık hayvanlarını kendi imkanlarıyla kesme-ye çalışan bazı vatandaşlar, dikkatsizlik ve tecrübe eksikliği nedeniyle çeşitli kazalar yaşadı. Yaralan-maların büyük bölümü kurban kesimi sırasında kullanılan bıçak ve diğer kesici aletlerden kay-naklandı.  Bazı vatandaşlar ellerinden, kollarından ve bacaklarından yaralanırken, bazıları da kur-banlık hayvanların ani hareketleri ve tepmesi sonucu çeşitli yerlerinden darbe aldı. Yaralanan 

vatandaşlar yakınlarının yardımıyla ya da am-bulanslarla kentteki hastanelere ulaştırıldı. Acil servislerde tedavi altına alınan yaralıların büyük kısmının ayakta yapılan müdahalelerin ardından taburcu edildiği öğrenildi.  ACİL SERVİSLERDE BAYRAM MESAİSİ  Kurban Bayramı nedeniyle sağlık çalışanları da yoğun bir mesai gerçekleştirdi. Acil servislerde görev yapan sağlık ekipleri, gün boyunca kurban kesimi sırasında yaralanan vatandaşlara müda-halede bulundu. Özellikle sabah saatlerinde acil servislerde dikkat çeken bir yoğunluk yaşandı.

Acemi kasaplar acile koştuAfyonkarahisar’da Kurban Bayramı’nın ilk gününde kurban kesimi sırasında yaralanan yaklaşık 40 kişi hastanelerin acil servislerine başvurdu. Yaralanmaların büyük bölümünün bıçak darbeleri ve hayvan tepmesine bağlı olduğu öğrenildi

iMSAK     03:41 

GÜNEŞ    05:28 

ÖĞLE       13:01 

İKİNDİ      16:55 

AKŞAM  20:23 

YATSI      22:03



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
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Yıldırım ilçesindeki İsabey Hayvan Pazarı’nda fiyatların düşeceği düşüncesiyle kurbanlık alımını son günlere bırakan vatandaşlar ile ellerindeki hayvanları nakliye maliyetine katlanmadan satmak isteyen üreticiler ara-sında yoğun pazarlıklar yapılıyor. Pazardaki genel duruma ilişkin bilgi veren besici Reşat Çimendağ, Afyonkarahisar’dan Bursa’ya 80 büyükbaş hayvan getirdiklerini ve genel sa-tışların iyi olduğunu belirtti. Çimendağ, alım gücü düşük olan vatandaşlara yardımcı ola-bilmek adına zaman zaman kar oranlarından ödün verdiklerini ifade etti. 

SIKI PAZARLIĞIN 
 ARDINDAN SATILDI Pazarın en büyük ve dikkat çekici kurbanlığı olan 1,2 ton ağırlığındaki simental ve şarole kırması 3 yaşındaki dev tosunun satışı da tamamlandı. Hayvanı yetiştiren Yusuf Boz-doğan, şampiyon tosun için başlangıçta 650 bin lira talep ettiklerini ancak pazarın son gününde yaşanan sıkı pazarlıklar neticesinde 500 bin liraya el sıkıştıklarını dile getirdi. Bozdoğan, kalan az sayıdaki hayvanı da sa-tarak memleketlerine dönmeyi hedefledik-lerini sözlerine ekledi.  n  KAYNAK İHA 

1.2 tonluk tosun  
500 bine satıldı

afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesinden  
Bursa’ya getirilen ve kurban pazarının en ağır  

hayvanı olan 1,2 tonluk dev tosun, gerçekleştirilen sıkı 
pazarlıkların ardından 500 bin liradan satıldı

Kurban Bayramında  
kurbanlık fiyatlarındaki  

artış vatandaşın 
 bütçesini zorladı  

Kurban Bayramında, “Kurban satışları ve alış fiyatları nasıldı?” soruları gündeme geldi. Türkiye genelinde olduğu gibi Afyonkarahis-ar’daki hayvan pazarlarında da yoğunluk yaşandı. Ancak yem, nakliye, bakım ve veteriner gider-lerindeki yükseliş kurbanlık fiyatlarına da yan-sıdı. Artan maliyetler nedeniyle vatandaşın alım gücünde düşüş dikkat çekti. Bu yıl özellikle bü-yükbaş kurbanlık fiyatlarında dikkat çeken yük-

seliş yaşandı. Küçükbaş hayvanlarda da geçen yıla göre fiyat artışı görüldü. Hayvan pazarlarında vatandaşın daha ekonomik seçeneklere yöneldiği gözlemlendi. Bayramda Büyükbaş hayvanlarda hisseli satışlar ön plana çıkarken, küçükbaş kurbanlıklara ilgi arttı. 
ORTAK KESİM TERCİHİ ARTTI  Artan fiyatlar nedeniyle birçok aile ortak kurban kesimini tercih etti. Önceki yıllarda tek başına kurban kesen bazı vatandaşların bu yıl hisseli organizasyonlara yöneldiği belirtildi. Pazarlarda en fazla konuşulan konular arasında kurbanlık fiyatları yer aldı. Vatandaşlar, geçen yıllara göre kurban almanın daha zor hale geldiğini ifade etti. 

n  HABER MERKEZİ

diyenlerin sayısı arttı 
“Eskisi gibi kurban alamıyoruz” 

BESİCİLER DE ETKİLENDİ 
Besiciler ise fiyat artışlarının temel nedeninin  

üretim maliyetleri olduğunu belirtti. Yem fiyatları 
başta olmak üzere bakım ve nakliye giderlerindeki 
yükselişin sektörü doğrudan etkilediği kaydedildi. 

Üreticiler, satışların geçmiş yıllara göre 
 bu sene daha yavaş ilerlediğini ifade etti.

Afyonkarahisar’da  kiraz üretim alanlarında zararlı  takibi ve ürün  kontrolleri yapılmaya  devam ediyor  
Kontrollerin Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü koordinesinde yapıldığı belir-tildi. Gerçekleştirilen kontroller ile ilgili kurumdan yapılan açık-lamada, “İlimizde kiraz üretim alanlarında yürütülen bitki sağ-lığı çalışmaları çerçevesinde Akdeniz meyve sineği tuzak kontrolleri ile arazi referans ve planlı üretim ürün kontrol-leri gerçekleştirilmektedir. Ta-rımsal üretimde verim ve kalite kayıplarının önlenmesi amacıy-la sürdürülen çalışmalarla üre-tim alanları düzenli olarak ta-kip edilmektedir. Bu çerçevede Sultandağı İlçe Tarım ve Orman 

Müdürlüğümüz teknik perso-nelleri tarafından kiraz bahçe-lerinde saha kontrolleri gerçek-leştirilmiştir. Yapılan inceleme-lerde zararlı takibine yönelik kurulan tuzaklar kontrol edilir-ken, üretim alanlarında planlı üretim süreçleri ile ürün geli-şim durumları da değerlendiril-miştir. Ayrıca üreticilerimizle karşılıklı görüş alışverişinde bulunularak sahadaki mevcut durum hakkında bilgilendirme-ler yapılmış, üretim sezonuna ilişkin teknik değerlendirmeler gerçekleştirilmiştir” 
n  KAYNAK İHA  

Kiraz üretim alanlarında  
KONTROLLER SÜRÜYOR

Afyonkarahisar ile birlikte Eskişehir ve Kütahya sınırları içerisinde kalan tarihi Frig Vadisi bayramdada ziyaretçi akınına uğradı. Vadinin Af-yonkarahisar’ın İhsaniye ilçe-sinde bulunan eserler bayram tatilinde yerli ve yabancı tu-ristlerin akınına uğradı. Özel-likle Ayazini köyü ve çevresin-deki tarihi kaya yerleşimleri, oyma kiliseler ve peri bacaları zi-yaretçilerin yoğun ilgisini gördü.

Kahramanmaraş’ın Dulkadir-oğlu İlçesi’nde bulunan tarihi Kapalı Çarşı’daki Semerciler Çarşısı’nda şimdilerde sessizlik hakim. Hayvan gücünün yerini motorlu araçlara bırakmasıyla birlikte kullanım alanı daralan semercilik, Kahramanmaraş’ta da eski canlılığını da kaybetti. Bugünlerde sadece semer us-tası Ali Özen, mesleğini gele-neksel yöntemlerle icra etmeye devam ediliyor.  
“SATAMIYORUZ, 

 ELİMİZDE KALIYOR”  Yaklaşık 60 yıldır semercilik yaptığını belirten 70 yaşındaki Ali Özen, geçmişte çarşıda 60-70 civarında semer ustasının bulunduğunu ancak bugün tek başına mesleği sürdürdüğünü anlattı. Teknolojiye yenik düş-tüklerini belirten Özen, “Eskiden burada en az 60-70 semerci vardı. Şimdi ise tek ben kaldım. Zamanında güzel bir meslekti ancak teknolojiye yenik düştük. Artık mesleğimize ihtiyaç kal-

madı, bu yüzden biz de bırak-ma noktasına geldik. Çırak ye-tişmiyor çünkü ben kendi ge-çimimi zor sağlarken başkası-nın geçimini nasıl sağlayayım. Ürettiğimizi satamıyoruz, eli-mizde kalıyor. Hayvan gücüne olan ihtiyaç çok azaldı. Şimdi yalnızca bazı hayvancılıkla uğ-raşanlar, koyuncular ve yaylaya çıkan vatandaşlar zaman za-man semer alıyor” ifadelerini kullandı. 1 semeri 3-4 günde yaptığını anlatan Ali Özen, “Es-kiden 1 semeri 2 günde yapı-yordum, şimdi yaşımız gereği 3-4 güne çıktı. Malzemeleri bulmak da zorlaştı. Birini bul-sak diğerini bulamıyoruz. Kul-lanılan ot Afyonkarahisar’dan geliyor, yüksek maliyetle alıyo-ruz. Masraf arttı, kazanç azal-
dı. Ben 70 yaşındayım, 10 
yaşımdan beri bu işi yapıyo-
rum. 1’i erkek 4 çocuğum 
var, oğlumda fırsat buldukça 
yanımda çalışıyor ama genel-
de başka işe yöneldi” dedi.  
n  KAYNAK İHA 

Frig Vadisi 
bu bayram da ziyaretçi  
akınına uğradı Frig VaDiSi tarihi yaklaşık  

3 bin yıl öncesine dayanan 
 ve bir çok önemli eserinin afyonkarahisar sınırları içerisinde kaldığı Frig  

Vadisi’nde her bayram olduğu gibi bu bayramda da ziyaretçi yoğunluğu yaşandı

ESNAF YOĞUNLUKTAN MEMNUN  Yaklaşık 3 bin yıllık geçmişe sahip olan Frig Vadisi, Frig, Roma ve Bizans dönemlerinden  izler taşıyan yapılarıyla dikkat çekiyor. Bayram tatilini değerlendirmek isteyen vatandaşlar, bölgenin tarihi dokusunu keşfediyor. Bölgedeki esnaf bayram yoğunluğundan memnun olduklarını belirterek son yıllarda yapılan restorasyon ve altyapı çalışmalarının ziyaretçi sayısını artırdığını ifade etti. 

60 yıllık semer ustası,  
mesleğini  
yaşatmaya  
çalışıyor
Kahramanmaraş’ta  
geçmişte onlarca  
ustanın çalıştığı tarihi  
Semerci Çarşısı’nda,  
teknoloji ve değişen yaşam şartları nedeniyle  
meslek yok olma noktasına geldi.  
Çarşıda yıllarca süren hareketlilikten geriye  
ise tek bir semer ustası kaldı.

Emlak vergisinin ilk taksit ödemeleri 1 Hazi-
ran Pazartesi günü sona eriyor. Ödemeler, 
belediyelerin internet siteleri, mobil ban-
ka-cılık uygulamaları ve e-Devlet üzerinden 
yapılabilecek. Ödemelerini zamanında yap-
mayanlar için yüzde 3,5 gecikme faizi uygu-
lanacak. Emlak vergisi ödemelerinde son 
gün bugün. 2026 yılı emlak vergisi ilk taksit 
ödemeleri için süre doluyor. Konut, arsa ve 
iş yeri gibi gayrimenkulleri bulunan mükelle-

flerin vergi ödemelerini yapmaları için son 
tarih 1 Haziran Pazartesi. Ödemelerini 
zamanında yapmayanlar için yüzde 3,5 
gecikme faizi uygulanacak. Emlak vergisi 
peşin veya taksitle ödenebiliyor.  Ödemeler, 
hafta sonu e-Devlet'e entegre belediyelerin 
online sisteminden yapılabiliyor. Pazartesi 
günü ise mükellefler ödemelerini, taşınmazın 
bağlı bulunduğu belediyeye fiziki olarak da 
gerçekleştirilebilecek. TRT HABER 

Emlak vergisi ödemelerinde son gün 
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Bayramın paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ruhunu güçlendiren bir dönem olduğuna dikkat çeken Kalaycı, çocukların yüzündeki mutluluğun yapılan tüm çalışmaların en değerli karşılığı olduğunu ifade etti. Kadın kolları teşkilatı olarak sosyal dayanışmayı güçlendirmeyi sürdüre-
ceklerini belirten Kalaycı, benzer projelerin devam ede-ceğini vurguladı. Etkinlik kapsamında çocuklara çeşitli bayramlık hediyeler teslim edilirken, aileler de gösterilen ilgiden dolayı teşkilata teşekkür etti. Program, ve hatıra fotoğraflarıyla sona erdi. n  HABER MERKEZİ

AK Kadınlardan  
çocuklara bayramlık jest

afyonkarahisar’da aK Parti Kadın Kolları tarafından yürütülen 
sosyal sorumluluk çalışmaları kapsamında çocuklara bayramlık 

hediyeler dağıtıldı. Çalışma, aK Parti afyonkarahisar Kadın Kolları 
Başkanı hülya Kalaycı koordinasyonunda gerçekleştirildi

Kurban Bayramı dolayısıyla siyasi partiler arasındaki bayramlaşma programları yoğun şekilde devam ederken, Cumhur İttifakı bile-şenleri anlamlı bir ziyarette bir araya geldi. AK Parti heyeti, Mustafa Yılmazasrlan başkan-lığında; Milliyetçi Hareket Partisi heyeti ise Fahri Fevzi Kartal başkanlığında, Büyük Bir-lik Partisi İl Başkanlığı’nı ziyaret etti. Heyetler, Büyük Birlik Partisi İl Başkanı Süleyman Çağlar ile bayramlaşarak iyi dileklerini iletti. Ziyaret kapsamında karşılıklı bayram tebrik-leri yapılırken, siyasi gündem dışında samimi bir sohbet ortamı oluştu.  
n  HABER MERKEZİ

AK Parti ve MHP’den BBP’ye 
ortak bayram ziyareti

Bayramın birlik ve beraberlik ruhuna uygun şekilde gerçekleşen görüşmede, misafirlere  
çay ikram edildi. Program, hatıra fotoğrafı çekilmesinin ardından sona erdi.

Afyonkarahisar’ın Hocalar ilçesinde düzenlenen programda siyasi katılım gerçekleşti  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, AK Parti teşkilatıyla birlikte önceki dönem CHP Be-lediye Başkan Adayı Mustafa Yiğit’in partiye katılımını duyurdu. Yaklaşık 45 yıldır CHP’de siyaset yapan Mustafa Yiğit’in istifa ederek AK Parti saflarına katıldığı programda rozet, teşkilat mensuplarının katılımıyla 

takıldı. Programa İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı, ilçe teşkilatı ve belediye başkanının da katıldığı bildirildi. Katılım töreninde konuşan Dr. Hasan Arslan, AK Parti’nin “millete hizmet” anlayışıyla yoluna devam ettiğini be-lirterek, farklı siyasi geçmişlerden gelen ve hizmet odaklı yaklaşımı benimseyen isimlere kapılarının açık oldu-ğunu ifade etti. Programda Mustafa Yiğit’e rozet takı-lırken, yeni katılımın teşkilat açısından güç birliği ve birlik mesajı taşıdığı vurgulandı. 
n  HABER FADİME YILDIRIM

AK parti'ye yeni katılım

Önceki dönem CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Faruk Duha Erhan, CHP’de mutlak butlan kararı sonrası sosyal medya hesabı üzerinden dikkat çeken açıklamalarda bulundu  
Paylaştığı video ile gündeme gelen Erhan, parti içerisinde yaşanan sürece ilişkin değerlendirmelerde bulunarak sert ifadeler kullandı.   

“KARANLIK GÜNLER GEÇECEK”   Faruk Duha Erhan yaptığı paylaşımda, Cumhuriyet Halk Partisi’nin yeniden eski yapısına kavuşacağına inandığını ifade etti. Erhan paylaşımında, “Elbet bu karanlık günler geçecek, elbet 

Cumhuriyet Halk Partisi işgalden kurtulacak ve Türkiye Cumhuriyeti gerçek bayramlarına kavuşacak” sö-zlerine yer verdi. Paylaşımın ardından sosyal medyada farklı yorumlar ya-pılırken, bazı vatandaşlar ise “Seçimi kaybettikten sonra uzun süre sessiz kalan Faruk Duha Erhan yeniden sahneye çıktı” ifadelerini kullanarak Erhan’ın açıklamalarını dikkat çekme çabası olarak değerlendirdi.

Seçimi kaybettikten sonra kabuğuna çekilen 

Erhan, yeniden sahnede

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, 2 Haziran Salı günü sa-
at 18.00’de Belediye Meclisi Toplantı Salonu’nda bir 
araya gelecek.  Yapılacak toplantıda toplam 24 gündem 
maddesi görüşülecek olup, imar düzenlemelerinden ko-
misyon kararlarına, yatırım projelerinden çeşitli idari ko-
nulara kadar birçok başlık meclis üyelerinin değerlendirme-
sine sunulacak.  Toplantının önemli başlıkları arasında, 

belediye meclis üyeliklerinde yaşanan parti değişikliklerinin 
meclis aritmetiğine etkisinin bilgilendirme olarak sunulması 
yer alıyor. Bu değişikliklere bağlı olarak ihtisas komis-
yonlarının yeniden oluşturulması da gündemdeki kritik 
maddelerden biri olarak öne çıkıyor. Mecliste ayrıca sos-
yal ve kültürel projelere ilişkin önemli kararların da ele 
alınması bekleniyor. Temmuz 2026’da Afyon Motor Sporları 

Merkezi’nde “Baba-Çocuk ve Aile Kampı” düzenlenmesine 
yönelik iş birliği protokolü için Belediye Başkanına yetki 
verilmesi teklifi görüşülecek. Bunun yanı sıra sağlık yatırımları 
kapsamında semt polikliniği için arsa tahsisi ve mobil atık 
getirme merkezleri için bakanlıktan hibe talebi gibi çevre ve 
sağlık odaklı projeler de gündemde yer alıyor. 
n  HABER MERKEZİ

Belediye 
 Meclisi yarın  

toplanıyor

ERHAN



İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından Kurban Bayramı’nın ikinci gü-nünde düzenlenen geleneksel bayramlaş-ma programı yoğun katılımla gerçekleşti-rildi. İl Başkanlığı binasında düzenlenen programda birlik ve beraberlik mesajları verilirken, ülke gündemi, ekonomik ge-lişmeler, üreticilerin yaşadığı sorunlar ve yaklaşan siyasi süreçlere ilişkin değerlen-dirmeler dikkat çekti. Programa İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, İYİ Parti Afyonkarahisar Mer-kez İlçe Başkanı İzzet Köken, il yönetim kurulu üyeleri, kadın ve gençlik kolları temsilcileri ile çok sayıda partili katıldı.  
KÖKEN’DEN BİRLİK 

 VE DAYANIŞMA VURGUSU  Programın açılış konuşmasını yapan İYİ Parti Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanı İzzet Köken, Kurban Bayramı’nın dayanış-ma ve kardeşlik duygularını güçlendiren önemli günlerden biri olduğunu belirtti. Tüm teşkilat mensuplarının ve Afyonkara-hisarlıların bayramını kutlayan Köken, Türkiye’nin içinde bulunduğu zorlu sürecin birlik ve beraberlik içerisinde aşılacağını ifade etti. İYİ Parti teşkilatlarının vatan-daşlarla sürekli temas halinde olduğunu vurgulayan Köken, vatandaşların sorunları-nı dinlemeye ve çözüm önerileri üretmeye devam ettiklerini söyledi. Köken, “Mille-timizin umudunu büyütmek için gece gündüz çalışıyoruz. Birlik ve beraberlik içerisinde olduğumuz sürece aşamayacağı-mız hiçbir engel yoktur” dedi.  
MISIRLIOĞLU: “MİLLET  

BAYRAMI BURUK KARŞILIYOR”  Daha sonra kürsüye gelen İYİ Parti Af-yonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mı-sırlıoğlu ise konuşmasında ekonomik sıkıntılara dikkat çekti. Vatandaşların ağır ekonomik şartlar altında Kurban Bayra-mı’na girdiğini belirten Mısırlıoğlu, Tür-kiye’de her geçen gün derinleşen bir geçim krizinin yaşandığını savundu. Mısırlıoğlu, emeklilerin, çiftçilerin ve esnafın ciddi ekonomik sıkıntılar yaşadığını ifade ederek, birçok vatandaşın temel ihtiyaçlarını kar-şılamakta zorlandığını söyledi. “Ne yazık ki milletimiz bugün bayramı buruk kar-şılıyor. Emekli geçinemiyor, çiftçi üretim yapamıyor, esnaf siftahsız dükkân ka-patıyor. İnsanlarımız bırakın kurban kes-meyi, bayram sofrasını doldurmakta bile zorlanıyor” diyen Mısırlıoğlu, daha huzurlu ve refah seviyesinin yükseldiği bir Türkiye hedeflediklerini dile getirdi. İYİ Parti’nin milletin sorunlarını merkeze alan bir siya-set anlayışıyla hareket ettiğini belirten Mı-sırlıoğlu, ekonomik sorunların temelinde yönetim anlayışının bulunduğunu savundu.  
OLGUN’DAN GÜNDEME İLİŞKİN  

SERT DEĞERLENDİRMELER  Bayramlaşma programının en dikkat çeken konuşmasını yapan İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun ise hem ekonomik tab-

loya hem de siyasi gelişmelere ilişkin kap-samlı değerlendirmelerde bulundu. Tür-kiye’nin ağır bir ekonomik buhran içeri-sinde olduğunu ifade eden Olgun, mil-yonlarca vatandaşın Kurban Bayramı’nı ciddi sıkıntılar içerisinde geçirdiğini ileri sürdü. Vatandaşların alım gücünün her geçen gün düştüğünü savunan Olgun, özellikle dar gelirli kesimlerin yaşam mü-cadelesi verdiğini belirtti. “Vatandaşımız bugün bırakın kurban kesmeyi, evine et götürmekte zorlanıyor. Bayram sofraları küçüldü, insanların alım gücü düştü. Her geçen gün milletimiz daha fazla yoksulla-şıyor” ifadelerini kullandı. 

  “SEÇİM KARARI HER AN ALINABİLİR”  Konuşmasının son bölümünde yaklaşan siyasi süreçlere ilişkin mesajlar veren Ol-gun, teşkilatların her an seçim olacakmış gibi hazır olması gerektiğini söyledi. Muha-lefet partilerinin ortak hedefinin Türkiye’ nin geleceği olduğunu belirten Olgun, siyasi hesaplardan önce ülke menfaat-lerinin gözetilmesi gerektiğini ifade etti. “Bir gece telefonumuz çalabilir ve seçim kararı alınabilir. Bu nedenle tüm teşkilatları-mız sahaya, sandığa ve vatandaşa hazır olmalıdır” diyen Olgun, partililere çalışmala-rını artırmaları çağrısında bulundu.  
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İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Hakan Şeref Olgun’dan bayramlaşma programında iktidara sert eleştiri

''Türkiye yönetilemiyor''
iYi Parti afyonkarahisar il Başkanlığı tarafından düzenlenen  

Kurban Bayramı bayramlaşma programında ekonomi, geçim sıkıntısı,  
üreticilerin yaşadığı sorunlar ve olası seçim süreci gündeme taşındı. genel 

Başkan Yardımcısı hakan şeref Olgun’un açıklamaları dikkat çekti

 
  Konuşmasının devamında Türkiye’de yönetim krizi yaşandığını öne süren Olgun, iktidarın ülke yönetimindeki performansını eleştirdi. Bir fabrika-nın yönetiminde yaşanan aksaklıkları örnek gösteren Olgun, Türkiye’nin de benzer bir tabloyla karşı karşıya olduğunu savundu. Yakın dönemde bir üniversite ile ilgili alınan ve kısa süre sonra değiştirilen kararnameyi örnek gösteren Olgun, devlet yöne-timinde istikrarın önemine dikkat çekti. “Devlet ciddiyet ister. Bir gün alınan kararın birkaç gün sonra de-ğiştirilmesi kurumsal güven açı-sından doğru değildir” değerlendir-mesinde bulundu.

“TÜRKİYE’DE YÖNETİM  
KRİZİ YAŞANIYOR”

    Kurban pazarlarında gözlemledikleri tabloya da değinen Olgun, besicilerin ve üreticilerin ciddi ekonomik baskı altında olduğunu ifade etti. Hayvan yetiştiricilerinin maliyetlerini karşıla-makta zorlandığını, vatandaşların ise alım gücündeki düşüş nedeniyle kurbanlık almakta güçlük çektiğini belirten Olgun, bunun üretim zin-cirini olumsuz etkilediğini söyledi. Türkiye’deki ekonomik sorunların temelinde hukuk sistemine duyulan güven eksikliğinin bulunduğunu sa-vunan Olgun, yatırım ve üretim orta-mının güçlenmesi için adalet siste-mine olan güvenin yeniden tesis edilmesi gerektiğini dile getirdi. 

ÜRETİCİ DE VATANDAŞ DA 
ZOR DURUMDA 

 
 

KIRSALDAKİ  
NÜFUS KAYBINA  

DİKKAT ÇEKTİ  
Afyonkarahisar’ın köylerinde yaşanan nüfus 

 kaybına da değinen Olgun, kırsal bölgelerde genç  
nüfusun giderek azaldığını ve  

üretimin olumsuz etkilendiğini söyledi. 
 Köylerde okul ve sağlık hizmetlerinin azalmasının 

göçü hızlandırdığını ifade eden Olgun,  
üretimin sürdürülebilirliği açısından kırsal 

kalkınmanın önemine dikkat çekti. 
Konuşmaların ardından partililer tek tek 

bayramlaşarak Kurban Bayramı’nın 
manevi atmosferini paylaştı. 

 

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Hakan Şeref Olgun ile İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Kurban Bayramı’nın ikinci gününde Sultandağı, Çay, Bolvadin ve Dişli’de teşkilat mensupları ve vatandaşlarla bir araya gelerek birlik, beraberlik ve dayanışma mesajları verdi.  
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN  

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun ile İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Kurban Bayramı’nın ikinci gününde gerçekleştirilen bayramlaşma programları kapsamında Sultandağı, Çay, Bolvadin ve Dişli’de teşkilat mensupları ve vatandaşlarla bir araya geldi.  
GÖRÜŞ ALIŞVERİŞİNDE BULUNULDU  Bayramın manevi atmosferini teşkilatlarla ve vatandaşlarla paylaşan heyet, gün boyun-ca düzenlenen programlarda birlik, beraber-lik, kardeşlik ve dayanışma mesajları verdi. Yoğun katılımla gerçekleşen ziyaretlerde partililerle bayramlaşan heyet, vatandaşların talep ve beklentilerini dinleyerek çeşitli konularda görüş alışverişinde bulundu. 

İLK DURAK SULTANDAĞI OLDU  Bayramlaşma programlarının ilk adresi İYİ Parti Sultandağı İlçe Başkanlığı oldu. Hakan Şeref Olgun ve Muhammet Mısırlıoğlu, bu-rada İlçe Başkanı Mevlüt Yaz, Dereçine Belediye Başkanı Aykut Okumuş ve teşkilat mensupları tarafından karşılandı. Samimi bir atmosferde gerçekleşen programda par-tililerle bayramlaşan heyet, ilçe teşkilatının çalışmaları hakkında bilgi aldı. Teşkilatın yürüttüğü faaliyetlerin değerlendirildiği buluşmada, önümüzdeki döneme ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu.  
ÇAY’DA HEM TEŞKİLAT  

HEM VATANDAŞLARLA BULUŞMA  Sultandağı ziyaretinin ardından İYİ Parti heyeti Çay İlçe Başkanlığına geçti. Burada İlçe Başkanı Alperen Sak ve teşkilat üye-leriyle bir araya gelen heyet, bayramın birlik ve beraberlik ruhuna vurgu yaptı. Çay İlçe Başkanlığındaki buluşmada teşkilat çalışmaları değerlendirilirken, partililerle karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Bay-ramın toplumsal dayanışmayı güçlendiren yönüne dikkat çekilen programda, vatandaş-larla iç içe olmanın önemine vurgu yapıldı. 

BOLVADİN TEŞKİLATIYLA 
BAYRAMLAŞMA  Bayramlaşma programlarının bir sonraki durağı Bolvadin oldu. İYİ Parti Bolvadin İlçe Başkanlığında düzenlenen programda İlçe Başkanı Osman Kalay ve teşkilat men-suplarıyla bir araya gelen heyet, partililerin Kurban Bayramı’nı kutladı. Ziyarette birlik ve beraberlik mesajları öne çıkarken, teşkilat üyeleriyle partinin çalışmaları ve önümüzde-ki süreçte yürütülecek faaliyetler hakkında değerlendirmelerde bulunuldu.  

GÜNÜN SON DURAĞI DİŞLİ  Bayram ziyaretlerinin son bölümünde Dişli Belde Başkanlığı ziyaret edildi. Belde Baş-kanı İbrahim Pamukçu ve teşkilat men-supları tarafından karşılanan heyet, burada düzenlenen bayramlaşma programına katıldı. Programda teşkilatın çalışmaları ele alınırken, yerel düzeyde yürütülen faa-liyetler ve önümüzdeki döneme ilişkin he-defler değerlendirildi. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada birlik ve dayanışma mesajları ön plana çıktı. Programlar boyunca konuşan İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı Hakan Şeref Olgun ve İYİ Parti Afyonkarahi-sar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, bay-ramların kardeşliği, dayanışmayı ve toplum-sal birlikteliği güçlendiren özel günler olduğunu ifade etti. Olgun ve Mısırlıoğlu ortak mesajlarında, “Birlik ve beraberliğin, kardeşlik ve dayanışmanın en güzel şekilde hissedildiği bu müstesna günlerde teşkilat-larımız ve vatandaşlarımızla bir arada ol-maktan büyük mutluluk duyuyoruz. Mil-letimize hizmet yolunda aynı inanç ve ka-rarlılıkla çalışmaya devam edeceğiz” ifade-lerine yer verdi. Gün boyunca gerçekleştiri-len ziyaretlerde vatandaşların ve teşkilat mensuplarının yoğun ilgisiyle karşılaşan İYİ Parti heyeti, gördükleri misafirperverlikten duydukları memnuniyeti dile getirdi.

iYi PARTi HEYETi 
ilçe ilçe gönül köprüsü kurdu

iYi Parti afyonkarahisar 
teşkilatı, Kurban Bayramı’nın 

üçüncü gününde Dinar 
ilçesine bağlı tatarlı 

beldesinde yeni hizmet 
binasının açılışını yoğun 

katılımla gerçekleştirdi. açılış 
töreni adeta bayram şölenine 

dönüşürken, vatandaşların 
ilgisi dikkat çekti  İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, İYİ Parti Afy-onkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, Di-nar İlçe Başkanı Murat Ataş, Tatarlı Belde Başkanı Mevlüt Elmas, il ve ilçe yönetim kurulu üyeleri ile gençlik kolları mensuplarının katıldığı programda, yeni hizmet binasının açılışı dualarla ve kurdele kesimiyle gerçekleştirildi.  

MEVLÜT ELMAS:  
“TATARLI’DA İYİ PARTİ’NİN SESİ  

DAHA GÜR ÇIKACAK”  Açılış töreninde konuşan Tatarlı Belde Başkanı Mevlüt Elmas, yeni hizmet binasının sadece bir teşkilat binası değil, vatandaşların sorunlarını ve taleplerini rahatlıkla iletebilecekleri bir buluşma noktası olacağını belirtti. Elmas, “Bugün burada yalnızca bir binanın açılışını yapmıyoruz. Aynı za-manda Tatarlı’da İYİ Parti’nin daha güçlü, daha etkin ve daha ulaşılabilir bir yapıya kavuşmasının da başlangıcını gerçekleştiriyoruz. Kapımız her zaman vatandaşlarımıza açık olacaktır. Bu binada milletimizin sesi yükselecek, sorunları konuşulacak ve çözüm yolları aranacaktır.” dedi.  
MURAT ATAŞ:  

“TATARLI TEŞKİLATIMIZ GÜCÜMÜZE  
GÜÇ KATACAK”  Dinar İlçe Başkanı Murat Ataş ise yaptığı konuş-mada Tatarlı teşkilatının bölgedeki çalışmalara 

önemli katkılar sağlayacağını ifade etti. Ataş, “Tatarlı teşkilatımızın yeni hizmet binasıyla birlikte daha aktif çalışacağına inanıyoruz. Dinar’ımızın her köşesinde vatandaşlarımızla iç içe olmaya de-vam edeceğiz. Bu güzel açılışın teşkilatımıza ve beldemize hayırlı olmasını diliyorum.” diye konuştu.  
MISIRLIOĞLU:  

“MİLLETİN SESİNİ MİLLETLE  
BİRLİKTE YÜKSELTİYORUZ”  İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu da konuşmasında teşkilatlanmanın önemine vurgu yaptı. Mısırlıoğlu, “İYİ Parti olarak yalnızca seçim dönemlerinde değil, yılın her günü vatandaşlarımızın yanında olmaya devam ediyoruz. Açılışını gerçekleştirdiğimiz bu hizmet binası da bunun en güzel örneklerinden biridir. Tatarlı’da milletimizin sesini milletimizle birlikte yüksel-teceğiz. Birlik ve beraberlik içerisinde çalışarak hem beldemizin hem de ülkemizin geleceği için mücadelemizi sürdüreceğiz.” ifadelerini kullandı 

       

MİLLETVEKİLİ OLGUN:  
“İYİ PARTİ MİLLETİN  

UMUDU OLMAYA DEVAM EDİYOR”  İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun ise yaptığı konuş-mada teşkilatların partinin temel gücü olduğunu söyledi. Olgun, “Bugün Kurban Bayramı’nın manevi atmosferi içerisinde çok anlamlı bir açılışı gerçek-leştiriyoruz. İYİ Parti’nin gücü teşkilatlarından, teşkilatlarının gücü ise milletimizden gelmektedir. Açılışını yaptığımız bu hizmet binası, Tatarlı’da vatandaşlarımızın sorunlarına çözüm arayan, onların sesini duyuran bir merkez olacaktır. Tür-kiye’nin içinde bulunduğu sorunları aşacak irade de, çözüm de milletimizin kendisidir. Bizler bu mücadeleyi vatandaşlarımızla omuz omuza sür-dürmeye devam edeceğiz.” dedi. Konuşmaların ardından protokol üyeleri tarafından açılış kurdelesi kesildi. Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği pro-gramda katılımcılar yeni hizmet binasını gezerek hayırlı olsun dileklerini iletti. 

TATARLI’DA İYİ PARTİ’YE BAYRAM HEDİYESİ 
Yeni hizmet binası açıldı 

VATANDAŞLA  
TEK TEK BAYRAMLAŞILDI  Heyet daha sonra Çay Belediyesi tarafından düzenlenen bayramlaşma programına katıldı. Vatandaşlarla tek tek bayramlaşan Hakan Şeref Olgun ve Muhammet Mısırlıoğlu, hemşehrilerinin bayram sevincine ortak oldu. Program boyunca vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaşan heyet, bayramların toplumun farklı kesimlerini bir araya getiren  önemli değerler olduğunu ifade etti.

KAHVEHANELERDE VATANDAŞLARLA BULUŞTULAR  
Açılış programının ardından İYİ Parti heyeti Tatarlı beldesinde vatandaşlarla  

bir araya geldi. Kahvehaneleri ziyaret eden heyet, vatandaşlarla bayramlaşarak sohbet etti. 
Bayramın birlik, beraberlik ve dayanışma ruhunu vatandaşlarla paylaşan Hakan Şeref Olgun ve 
Muhammet Mısırlıoğlu, vatandaşların talep ve önerilerini dinledi. Samimi ortamda gerçekleşen 

buluşmalarda bölgenin sorunları, ekonomik sıkıntılar ve yerel beklentiler üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu. Vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılanan heyet, Kurban Bayramı’nın 

toplumsal dayanışmayı güçlendiren önemli bir fırsat olduğunu vurgulayarak, her zaman milletin 
içinde ve vatandaşların yanında olmaya devam edeceklerini ifade etti.

iYi Parti genel Başkan 
Yardımcısı ve 

afyonkarahisar milletvekili 
hakan şeref Olgun, dolu 

yağışından etkilenen 
Sandıklı ilçesinde 

incelemelerde bulundu   
İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkara-hisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Sandıklı ilçesinde etkili olan dolu yağışının ardından böl-geye giderek incelemelerde bulundu. Tarım alan-larında meydana gelen zararı yerinde değerlendi-ren Olgun, üreticilerin yaşadığı mağduriyetin gİderilmesi için gerekli desteğin sağlanması çağrısında bulundu. Afyonkarahisar’ın önemli tarım merkezlerinden biri olan Sandıklı’da etkili olan dolu yağışı, çok sayıda üreticinin ekili ve dikili alanlarında hasara neden oldu. Yağışın ardından bölgeye giden Hakan Şeref Olgun, çiftçil-erle görüşerek yaşanan zarar hakkında bilgi aldı. 
“DOLU KARDAN BETER ZARAR VERDİ”  Bölgedeki incelemelerinin ardından açıklamalar-da bulunan Olgun, dolu yağışının ilçede ciddi tahribata yol açtığını belirtti. Sandıklı’nın afet niteliğinde bir doğal olayla karşı karşıya kaldığını ifade eden Olgun, yaşanan tablonun üreticiler açısından son derece üzücü olduğunu söyledi. “Sandıklı ilçemiz bugün ne yazık ki dolu yağışına teslim oldu. Yağan dolu, kardan beter bir şekilde ilçemize zarar vermiştir. Cenabı Allah doludan zarar gören çiftçimizin yardımcısı olsun” ifadeleri-

ni kullanan Olgun, üreticilerin büyük emeklerle yetiştirdiği ürünlerin kısa sürede zarar gördüğünü dile getirdi. Tarımın sürdürülebilirliği açısından üreticilere destek verilmesinin önemine dikkat çeken Olgun, devlet kurumlarının zarar gören çiftçilerin yanında olması gerektiğini vurguladı. Olgun, “Devlet de çiftçimizin elinden tutsun in-şallah. Üreten, kazanan değil; ayakta kalma mü-cadelesi veren çiftçimizin bu zor gününde yalnız bırakılmaması şarttır” dedi. Tarım sektörünün son yıllarda artan maliyetler, kuraklık ve doğal afetler nedeniyle zor bir süreçten geçtiğini be-lirten Olgun, üreticilerin yaşadığı kayıpların te-lafi edilmesi gerektiğini ifade etti.  
“ÇİFTÇİMİZİN SESİ OLACAĞIZ”  Yaşanan afetin ardından süreci yakından takip edeceklerini belirten Hakan Şeref Olgun, üreti-cilerin sorunlarının ilgili kurumlara taşınacağını söyledi. Olgun, “Bizler de sürecin yakından takipçisi olacak, çiftçimizin sesi olmaya devam edeceğiz” diyerek hasar tespit çalışmalarının hızlı şekilde tamamlanması ve gerekli destek mekanizmalarının devreye alınması gerektiğini kaydetti. 

Milletvekili Olgun’dan çiftçiye destek çağrısı

Dolu kardan beter vurdu
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Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar İl Başkan-lığı tarafından düzenlenen Kurban Bayramı bay-ramlaşma programı, teşkilat mensuplarının ve partililerin yoğun katılımıyla gerçekleştirildi. Bayram-laşma programında birlik, beraberlik, kardeşlik ve toplumsal huzur mesajları ön plana çıkarken, güncel siyasi gelişmelere ilişkin değerlendirmeler de yapıldı.  
BAYRAMLAŞMAYA 

 YOĞUN KATILIM OLDU  Programa Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Milliyetçi Hareket Partisi Merkez İlçe Başkanı İbrahim Danaoğlu, Afyonkarahisar Ülkü Ocakları İl Başkanı Mesut Çetinkaya, il ve merkez ilçe yönetim kurulu üyeleri, Kadın, Aile, Çocuk ve Engelli Politikaları Başkanlığı yöneticileri, ilçe baş-kanları, belediye başkanları, belediye meclis üyeleri, il genel meclisi üyeleri, Taş Medreseli Ülkücüler ve çok sayıda partili katıldı. Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak ise hac ibadetini yerine getirmek üzere kutsal topraklarda bulunduğu için programa katılamadı.  
KAHVECİ: “BAYRAMLAR  

GÖNÜLLERİN BİRLEŞTİĞİ GÜNLERDİR”  Programda konuşan Milliyetçi Hareket Partisi Af-yonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Kurban Bay-ramı’nın manevi anlamına vurgu yaparak bayramların kırgınlıkların unutulduğu, yardımlaşma ve dayanışma-nın güçlendiği özel günler olduğunu ifade etti. Kahveci, Kurban Bayramı’nın teslimiyetin, paylaşmanın ve fedakârlığın simgesi olduğunu belirterek, ihtiyaç sa-hiplerinin gözetilmesi, büyüklerin ziyaret edilmesi ve toplumsal bağların güçlendirilmesi gerektiğini söyledi. Dünyanın farklı bölgelerinde savaş ve zulüm 

altında bayrama giren insanların bulunduğunu hatırlatan Kahveci, özellikle Filistin’de yaşanan insani dramın yürekleri yaraladığını ifade ederek barış, adalet ve insanlığın hâkim olduğu bir dünya temen-nisinde bulundu. Konuşmasında siyasi mesajlar da veren Kahveci, Milliyetçi Hareket Partisi’nin toplumsal huzuru önceleyen bir siyasi anlayışa sahip olduğunu belirtti. Kahveci, “Siyaset milletin huzuru ve devletin bekası için yapılır. Bizim anlayışımızda kavga değil uzlaşı, kaos değil istikrar, ayrışma değil birlik vardır. Milliyetçi Hareket Partisi olarak duruşumuz nettir. Kutuplaşmadan, iç karışıklıklardan ve toplumsal ger-ilimlerden medet uman bir anlayışın değil; birlikten, beraberlikten ve kardeşlikten yana olan siyasi iradenin temsilcisiyiz” dedi. Toplumsal kutuplaşmanın milletin enerjisini tükettiğini ifade eden Kahveci, farklı görüşlerin demokratik hayatın doğal bir parçası olduğunu ancak bunun düşmanlığa dönüşmemesi gerektiğini söyledi. 

“Rakip olmak başka, düşman olmak başkadır” diyen Kahveci, sağduyu, itidal ve kardeşlik hukukunun her za-mankinden daha önemli hale geldiğini kaydetti. DANAOĞLU: “BİZİ GÜÇLÜ  
KILAN KARDEŞLİK RUHUDUR”  Programda söz alan Milliyetçi Hareket Partisi Merkez İlçe Başkanı İbrahim Danaoğlu da Kurban Bayramı’nın birlik ve beraberliği pekiştiren önemli günlerden biri olduğunu ifade etti. Bayramların paylaşmanın, yardımlaş-manın ve gönülleri buluşturmanın en güzel vesilelerinden biri olduğunu belirten Danaoğlu, milli ve manevi değerlerin bu özel günlerde daha güçlü şekilde hissedildiğini söyledi. Türk milletinin köklü geçmişinden aldığı güçle birlik ve beraberliğini korumaya devam edeceğini ifade eden Da-naoğlu, Milliyetçi Hareket Partisinin milletin huzuru, dev-letin bekası ve vatandaşların refahı için çalışmalarını sür-dürdüğünü dile getirdi. İhtiyaç sahiplerinin unutulmaması gerektiğini vurgulayan Danaoğlu, büyüklerin ziyaret edil-mesi, küçüklerin sevindirilmesi ve paylaşma kültürünün yaşatılmasının önemine dikkat çekti.

MİLLİYETÇİ HAREKET PARTİSİ BAYRAMLAŞMASINDA BİRLİK MESAJI

KAOS DEĞİL 
KARDEŞLiKTEN 

YANAYIZ 
MHP Afyonkarahisar İl Başkanlığı 

tarafından düzenlenen Kurban Bayramı 
bayramlaşma programında birlik, 

beraberlik ve kardeşlik mesajları öne çıktı. 
İl Başkanı Ahmet Kahveci, toplumsal huzur 
ve siyasi istikrar vurgusu yaparken yerel ve 

genel siyasete ilişkin dikkat çeken 
değerlendirmelerde bulundu

YEREL VE GENEL SİYASETE  
İLİŞKİN DEĞERLENDİRMELER  Ahmet Kahveci konuşmasının devamında yerel ve genel siyasette yaşanan bazı gelişmelere de değindi. Yerelde yaşa-nan belediye başkanı istifasının siyasi taraflarının açık oldu-ğunu belirten Kahveci, Cumhuriyet Halk Partisinden ayrılan belediye başkanının Adalet ve Kalkınma Partisine katıldığını hatırlatarak, süreçle ilgili gereksiz yorumlardan kaçınılması gerektiğini ifade etti. Cumhuriyet Halk Partisinde yaşanan mutlak butlan tartışmalarına ilişkin de değerlendirmelerde bulunan Kahveci, söz konusu sürecin Cumhuriyet Halk Partisi içerisindeki bazı üyelerin yargıya başvurması sonucunda ortaya çıktığını belirterek, siyasi gelişmelere farklı anlamlar yüklenmemesi gerektiğini söyledi. 

BAYRAMLAŞMA GERÇEKLEŞTİRİLDİ  
Konuşmaların ardından teşkilat mensupları ve partililer birbirleriyle bayramlaşarak Kurban Bayramı’nın manevi atmosferini paylaştı. 

Program, birlik ve beraberlik mesajlarının verildiği toplu hatıra fotoğraflarının çekilmesiyle sona erdi.

Kahveci, “Siyaset milletin huzuru ve devletin 
 bekası için yapılır. Bizim anlayışımızda kavga değil uzlaşı, 

kaos değil istikrar, ayrışma değil birlik vardır”

MHP Afyonkarahisar  
İl Başkanı  
Ahmet Kahveci
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Geçtiğimiz günlerde 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın imzasıyla Resmi 
Gazete’de yayımlanan karara 

göre, Afyonkarahisarlı 
bürokratın neden görevden 

alındığı ortaya çıktı  
Geçtiğimiz günlerde Türkiye’de yaşayan Doğu Türkistanlı Uygur Türkü Mihrigül Tayurak’ın ika-met izni başvurusunun reddedilmesi ve sınır dışı edilme riskiyle karşı karşıya kalması kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. İki çocuk annesi Tayurak’ın Çin’e gönderilme ihtimali insan hakları çevrelerinde 

ve Uygur Türkleriyle ilgili sivil toplum kuruluşla-rında endişeye neden olurken, konu kısa sürede Ankara’nın da gündemine taşındı.  
İÇİŞLERİ BAKANI MÜDAHALE ETTİ, 

 İŞLEM DURDURULDU  Yaşanan gelişmelerin ardından İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin sürece doğrudan müdahil olduğu ve geri gönderme işlemlerinin durdurulması ta-limatını verdiği öğrenildi. Bakanlığın devreye girmesiyle Mihrigül Tayurak’ın Geri Gönderme Merkezi’nden serbest bırakıldığı açıklanırken, Uy-gur Türklerinin Çin’e iadesi konusunda devletin hassasiyet gösterdiği mesajı verildi.   
AYNI GECEDE RESMİ GAZETE’DE GÖREVDEN 

ALMA KARARLARI YAYIMLANDI  Söz konusu olayın ardından 25.05.2026 tarihinde yayımlanan Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi ile Göç İdaresi Başkanlığı’nda kapsamlı görev de-ğişikliklerine gidildi. Resmi Gazete’de yer alan kararlara göre Göç İdaresi Başkan Yardımcısı ile bazı üst düzey yöneticiler görevden alınırken, yer-lerine yeni isimler atandı. Görev değişikliklerinin, Uygur Türkü kadının sınır dışı edilmek istenmesiyle ilgili yaşanan süreçten sonra gelmesi dikkat çekti.  

Hükümet Uygur Türklerine sahip çıktı  

AFYONKARAHİSARLI 
İSİM LİSTEDE YER ALDI   Görevden alınan bürokratlar arasında Afyonkarahi-sarlı Davut Düzgün’ün de bulunması Afyonkarahis-ar’da dikkat çeken gelişmelerden biri oldu. Göç İdaresi Başkanlığı Yönetim Hizmetleri Genel Müdürü olarak görev yapan Düzgün, yayımlanan kararname ile görevinden alındı. AK Parti’nin kuruluş yıllarında Afyonkarahisar Gençlik Kolları Başkanlığı görevinde bulunan ve daha sonra bürokraside çeşitli kademe-lerde görev üstlenen Düzgün’ün görevden alınma-sının, Uygur Türklerinin geri gönderilmesi tartış-maları sonrası yaşanan yönetim değişikliği kapsa-mında gerçekleştiği değerlendirildi.   
n  HABER MUSTAFA DADAK

Afyonkarahisar’ın Emirdağ ilçesinde Kurban Bayramı öncesinde hayata geçir-ilen sosyal dayanışma projesi, hem ilçede hem de Türkiye genelinde örnek göster-ilebilecek bir uygulama olarak dikkat çekti. Emirdağ Belediyesi ile Emirdağ Yardım Sevenler Derneği iş birliğinde yürütülen proje kapsamında, çocuklu dar gelirli 98 aileye canlı kurbanlık teslim edi-lerek bayramın manevi atmosferinin aile-lerin kendi evlerinde yaşanması sağlandı.  
BAYRAM SEVİNCİ  

BİREBİR YAŞANDI  Sosyal belediyecilik anlayışı ile gönül-lülük esasına dayalı sivil toplum çalışma-larını bir araya getiren proje, yalnızca maddi destek sunmayı değil, aynı zamanda Kurban Bayramı’nın manevi değerlerini ailelerin yaşamına doğrudan taşımayı amaçladı. Geleneksel yardım yöntemlerinin dışına çıkan uygulama, ihtiyaç sahibi ailelerin çocuklarının kurban ibadetinin heyecanını ve bayram sevincini birebir yaşayabilmesine imkan sundu.  
98 AİLEYE AREFE GÜNÜ  

CANLI KURBANLIK TESLİM EDİLDİ  Proje kapsamında gerçekleştirilen saha çalışmaları sonucunda ihtiyaç sahibi çocuklu aileler tek tek belirlenerek des-tek programına dahil edildi. Yapılan de-

ğerlendirmeler neticesinde tespit edilen 98 dar gelirli aileye canlı kurbanlıklar arefe günü ulaştırıldı. Dağıtımlara Adalet ve Kalkınma Partisi Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola ile Adalet ve Kalkınma Par-tisi Kadın Kolları Başkanı Elif Çakallı da katıldı. Belediye ekipleri ve Emirdağ Yardım Sevenler Derneği gönüllüleri, kurbanlıkları ailelerin evlerine kadar götürerek bayram sevincinin kapılara taşınmasını sağladı.  
“AMACIMIZ ÇOCUKLARIN BAYRAM 

HEYECANINI YAŞAMASI”  Projeye ilişkin değerlendirmelerde bu-lunan Emirdağ Belediye Başkanı Serkan Koyuncu, uygulamanın yalnızca Emirdağ için değil, Türkiye genelindeki yerel yöne-timlere de örnek olabilecek bir sosyal destek modeli olduğunu söyledi. Emirdağ Belediyesi olarak insan odaklı ve sürdürü-lebilir sosyal belediyecilik projelerini hayata geçirmek için çalıştıklarını belirten Koyuncu, ihtiyaç sahibi ailelere sadece kurban eti ulaştırmanın yeterli olmadığını düşündükle-rini ifade etti. Başkan Koyuncu, projenin temel amacının çocukların kurban ibade-tinin manevi yönünü yaşayabilmesi oldu-ğunu vurgulayarak, “Asıl hedefimiz, o evlerde büyüyen çocuklarımızın bayram sabahına kurbanlık heyecanıyla uyanması ve bu ibadetin eşsiz manevi atmosferini kendi yuvalarında bizzat tecrübe etmesidir”  

“PAYLAŞMA VE KARDEŞLİK  
DUYGUSUNU EVLERE TAŞIDIK”  Gerçekleştirilen teslimatlarla birlikte ihtiyaç sahibi ailelerin evlerine bayramın en önemli değerlerinden olan paylaşma, yardımlaşma ve kardeşlik duygularının ulaştırıldığını belirten Koyuncu, projeye katkı sunan herkese teşekkür etti. Koyun-cu, “Türkiye genelindeki tüm yerel yöne-timlere ilham olmasını temenni et-tiğimiz bu anlamlı projede emeği geçen Emirdağ Yardım Sevenler Derneği gönüllülerine, hayırseverlerimize ve fedakar çalışma arkadaşlarıma şükranlarımı su-nuyorum. Tüm hemşehrilerimizin ve İslam aleminin Kurban Bayramı’nı en içten dileklerimle kutluyorum” ifadelerini kullandı.

EMİRDAĞ’DAN TÜRKİYE’YE ÖRNEK PROJE
98 aileye  
canlı kurbanlık  
teslim edildi

Emirdağ Belediyesi ile Emirdağ  
Yardım Sevenler Derneği iş birliğinde hayata 

geçirilen sosyal dayanışma projesi kapsamında, 
çocuklu 98 dar gelirli aileye Kurban Bayramı 

öncesinde canlı kurbanlık teslim edildi.  
Proje, bayramın manevi atmosferini ailelerin 

kendi evlerinde yaşamalarını hedefliyor

SOSYAL  
BELEDİYECİLİKTE YENİ  

BİR MODEL  
Emirdağ Belediyesi ve Emirdağ Yardım 

Sevenler Derneği iş birliğiyle 
gerçekleştirilen çalışma, sadece 
yardım ulaştıran bir sosyal destek 
projesi olmanın ötesine geçerek, 

ihtiyaç sahibi ailelerin  
bayram sevincini ve kurban ibadetinin 

manevi yönünü doğrudan 
yaşamalarına imkan tanıyan örnek bir 

dayanışma modeli olarak öne çıktı.

AFYONKARAHİSAR-ESKİŞEHİR  
Karayolu’nun Çayır Beldesi  
çıkışında meydana gelen  
trafik kazası nedeniyle bölgede araç yoğunluğu oluştu.  
Kazaya karışan araçta bulunan kişilerin kız isteme  
merasiminden döndükleri iddia edildi.  

Mutlu gün yolunda   talihsizlik
Afyonkarahisar-Eskişehir Karayolu üz-erinde bulunan Çayır Beldesi çıkışında meydana geldi. Henüz nedeni netlik kazanmayan kazanın ardından çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine ilgili ekipler yönlendirildi. Kazanın ar-dından yolun bir bölümünde trafik akışı yavaşladı. Güvenlik önlemleri kapsamın-da araç geçişleri kontrollü şekilde sağla-nırken, bölgede zaman zaman araç kuy-

rukları oluştu. Ekiplerin çalışmaları sırasında sürücüler alternatif güzergâh-lara yönlendirilirken, yol güvenliğinin sağlanmasının ardından trafik akışı nor-male döndü. Kaza sonrası dikkat çeken detay ise araçta bulunan kişilerin bir kız isteme merasiminden döndükleri yönündeki iddia oldu. Ailelerin mutlu bir günün ardından dönüş yolunda kaza-ya karıştığı öne sürüldü.

Bayram yoğunluğunda Afyon’daki  
bir dinlenme tesisinde hizmet aksaklıkları 

yaşandığı iddia edildi. Yaşanan  
durumun hem Afyon’un imajına hem de 

Köfteci Y. markasına 
 olumsuz yansıdığı öne sürüldü  

Kurban Bayramı süresince Türkiye’nin en yoğun geçiş güzergahlarından biri olan Afyonkarahisar’da milyonlarca araç geçişi yaşanırken, dinlenme tesislerindeki yoğunluk dikkat çekti. Afyonkarahisar genelinde 5 milyondan fazla aracın geçtiği bayram trafiğinde, özellikle Çay ilçesi Emre Çağa Dinlenme Tesisleri’nde faaliyet gösteren Köfteci Y. şubesinde yaşandığı iddia edilen hizmet sorunları vatandaşların tepkisine neden oldu. Yaşanan durumun hem Afyonkarahisar’ın imajına hem de markanın bilinirliğine zarar verdiği ifade edildi. 
“UZUN SÜRE HİZMET BEKLEDİK”  ODAK’a konuşan vatandaşlar, bayramın son günü öğle saatlerinde işletmeye girdiklerinde yoğunluk olmasına rağmen hizmetin yetersiz kaldığını belirtti. Vatandaşlar, “Masamız uzun süre tem-izlenmedi, siparişimizin alınması gecikti. Yoğunluk vardı ancak buna rağmen hizmet akışı sağlıklı değildi. Bir süre kirli masada beklemek zorunda kaldık” ifadelerini kullandı. 

“MARKA STANDARTLARININ  

ALTINDA BİR GÖRÜNTÜ”  Daha önce farklı şubelerde daha iyi hizmet aldıklarını dile getiren vatandaşlar, yaşanan durumun markanın genel hizmet algısıyla örtüşmediğini söyledi. Vatandaşlar, “Bu markadan 

beklentimiz daha yüksekti. Ancak karşılaştığımız tablo, alışık olduğumuz hizmet standardının altındaydı. Bu durumun düzeltilmesi gerekiyor” dedi. Vatandaşlar, Afyonkarahisar’ın bayram dönemlerinde milyonlarca kişiyi ağırladığını hatırlata-rak, yaşanan hizmet aksaklıklarının şehir imajına da yansıdığını belirtti. “Afyon, Türkiye’nin en önemli geçiş noktalarından 
biri. Buradaki dinlenme tesislerinde yaşanan olumsuzluklar hem şehrin tanıtımına hem de markaların güvenilirliğine zarar veriyor. Bu nedenle hizmet kalitesinin artırılması gerekiy-or” değerlendirmesinde bulundu. Vatandaşlar ayrıca, “Bunun gibi olaylar hem Afyon’a hem de markaya zarar veriyor” ifa-delerini kullandı.  n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Afyon’un prestijine gölge düşüren hizmet iddiaları

afyonkarahisar ataköy  
mahallesinde kurulan semt pazarı 

nedeniyle Zübeyde hanım Caddesi 
üzerinde her pazartesi yaşanan 

 yoğun araç parkı ve daralan trafik 
akışı, vatandaşların tepkisine neden 

oluyor. Bölge sakinleri, hem trafik 
güvenliği hem de yol düzeni için  

kalıcı çözüm talep ediyor  
Afyon’un Ataköy Mahallesinde her pazartesi ku-rulan semt pazarı, gün boyu süren yoğunluk ne-deniyle bölgedeki ulaşımı olumsuz etkiliyor. Özellikle Zübeyde Hanım Caddesi üzerinde geliş ve gidiş yönlü çift şeritli yol, yol kenarına yapılan hatalı parklar nedeniyle tek şeride kadar düşüyor. 

CİDDİ AKSAMALAR YAŞANIYOR  Vatandaşların aktardığına göre, pazaryerinin kurulduğu günlerde cadde boyunca hem araç hem de yaya yoğunluğu artıyor. Araçların kaldırımlara kadar park etmesi, yaya geçişini 

de zorlaştırırken trafik akışında ciddi aksamalar yaşanıyor. Söz konusu durumun yalnızca pazarte-si günleriyle sınırlı kalmadığını belirten bölge sakinleri, cadde üzerinde günün farklı saat-lerinde de düzensiz park nedeniyle benzer so-runların yaşandığını ifade ediyor. Bölge halkı, pazaryeri planlamasında otopark alanının bulunmamasının sorunu daha da bü-yüttüğünü dile getiriyor. Vatandaşlar, ya pazary-erine uygun bir otopark alanı oluşturulmasını ya da belirli günlerde cadde trafiğinin kontrollü şekilde düzenlenmesini istiyor. 
TRAFİK GÜVENLİĞİ RİSKE ATILIYOR  Özellikle ambulans, itfaiye gibi acil durum araç-larının geçişinin zorlaştığına dikkat çeken va-tandaşlar, mevcut durumun hem trafik güvenliği hem de kent düzeni açısından risk oluştur-duğunu belirtiyor. Yetkililerden, bölgede kalıcı bir trafik düzenlemesi yapılması ve benzer yoğunlukların yaşandığı günler için alternatif planlamaların hayata geçirilmesi bekleniyor.

Vatandaşlar tepki gösterdi:
 Acil araçlar geçemiyor

Afyonkarahisar’da traktörün devrilmesi sonucu meydana gelen trafik kazasında biri çocuk 2 kişi hayatını kaybetti. Kaza, Dinar ilçesine bağlı Yeşilyurt köyü yakınlarında meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, Ü.Y. (41) idaresindeki 03 FS 356 plakalı traktör sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebeple direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu tarla yolunda kontrolden çıkarak devrildi. Kazada sürücü ile birlikte M.M.Y. (7) olay yerinde hayatını 

kaybederken, 9 yaşındaki R.Y. ise yaralandı. Yaralanan çocuk kaza sonrası çevredekilerin haber vermesi üzerine olay yerine gelen sağlık ekipleri tarafından ambulansla hastaneye kaldırıldı. Kazada hayatını kaybeden 2 kişinin cansız bedenleri ise jandarma ekiplerinin yaptıkları incelemenin ardın-dan morga götürüldü. Kazanın ardından savcılık tarafından soruşturma başlatıldığı bildirildi.   
n  KAYNAK İHA 

Köy yolunda  
ölüm getiren kaza

Çay’da korkutan kaza  
Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde meydana gelen trafik kazasında devrilen otomobilde bulunan 4 kişi 
yaralandı. Afyonkarahisar’ın Çay ilçesinde kontrolden çıkarak devrilen otomobilde bulunan 4 kişi 
yaralandı. Kaza sonrası olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edilirken, yaralılar hastanelerde 
tedavi altına alındı. R.K. (44) yönetimindeki plakası henüz belirlenemeyen otomobil, Çay ilçesine bağlı 
Kadıköy köyü mevkisinde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrildi. Çevredeki 
vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri yönlendirildi. Kazada yaralanan 
sürücü R.K. ile araçta yolcu olarak bulunan B.K. (19), O.K. (14) ve O.K. (19), sağlık ekiplerinin ilk mü-
dahalesinin ardından Afyonkarahisar’daki çeşitli hastanelere kaldırıldı. Yaralıların tedavilerinin sürdüğü 
öğrenilirken, kazayla ilgili inceleme başlatıldı. >>AA
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Adalet ve Kalkınma Partisi Af-yonkarahisar İl Başkanlığı tara-fından düzenlenen Kurban Bayra-mı bayramlaşma programları yoğun katılımla tamamlandı. Adalet ve Kalkınma Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Avukat Turgay Şahin, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanı Üyesi ve Af-yonkarahisar Milletvekili Avukat İbrahim Yurdunuseven, Afyonkarahisar Mil-letvekilleri Avukat Ali Özkaya ve Doktor Hasan Arslan’ın katılımlarıyla gerçekleş-tirilen programlarda, il genelindeki 18 ilçede teşkilat mensupları ve vatandaşlar-la bir araya gelindi. Bayram süresince gerçekleştirilen ziyaretlerde birlik, be-raberlik, kardeşlik ve dayanışma mesajla-rı verilirken, vatandaşların talepleri din-lendi ve teşkilat çalışmaları değerlendirildi.  
18 İLÇEDE BAYRAMLAŞMA  

PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ  Adalet ve Kalkınma Partisi Afyonkarahi-sar İl Başkanı Avukat Turgay Şahin’in koordinasyonunda planlanan program kapsamında milletvekilleri farklı ilçelerde bayramlaşma ziyaretleri gerçekleştirdi. Bayram boyunca sürdürülen program-larla Afyonkarahisar’ın 18 ilçesindeki teşkilatlarla bir araya gelinerek kapsamlı bir ziyaret trafiği yürütüldü.  
TURGAY ŞAHİN’İN İLK DURAĞI 

ÇOBANLAR OLDU  Kurban Bayramı ziyaretlerine Çobanlar İlçe Başkanlığından başlayan İl Başkanı Avukat Turgay Şahin, daha sonra Çay, Sultandağı, Bolvadin ve Emirdağ ilçele-rinde teşkilat mensuplarıyla bayramlaştı. Bolvadin’de düzenlenen programa Tarım ve Orman Bakan Yardımcısı Ahmet Bağcı da katıldı. Ziyaretlerin ardından değer-lendirmelerde bulunan Şahin, Cumhur-başkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından bayram dolayısıyla verilen mesajlarda öne çıkan birlik ve kardeşlik vurgularına dikkat çekti. Şahin, özellikle vahdet, uhuvvet, muhabbet ve diğergamlık kav-ramlarının önemine işaret ederek, güçlü toplumların ancak birlik ve kardeşlik ruhuyla ayakta kalabileceğini ifade etti. Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın sadece Türkiye için değil, dünya genelinde barış ve huzur anlayışını savunan bir liderlik ortaya koyduğunu belirten Şahin, teşkilatların da bu anlayış doğrultusunda hareket etmesi gerektiğini söyledi. 

İBRAHİM YURDUNUSEVEN: 

“VATANDAŞLARIMIZLA  

GÖNÜL GÖNÜLEYİZ”  Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlık Divanı Üyesi ve Afyonkarahisar Mil-letvekili Avukat İbrahim Yurdunuseven ise bayramlaşma programlarını Şuhut, İhsaniye, Bayat ve İscehisar ilçelerinde gerçekleştirdi. Vatandaşlar, muhtarlar ve teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen Yurdunuseven, bayramların toplumsal dayanışmayı güçlendiren önemli günler olduğunu belirtti. Afyonkarahisar’a hizmet yolculuğunda vatandaşlarla sürek-li istişare halinde olduklarını vurgulayan Yurdunuseven, ilçelerde gerçekleştirilen yatırımları ve projeleri vatandaşlarla değerlendirdiklerini ifade etti. Yurdunu-seven, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde Türkiye’ye ve Afyonkarahisar’a kazandırılan hizmet-lerin artarak devam edeceğini belirterek, vatandaşların yaşam standartlarını yük-seltmeye yönelik çalışmaların sürdüğünü kaydetti. Konuşmasında Filistin ve Gaz-ze’de yaşanan insanlık dramına da deği-nen Yurdunuseven, Kurban Bayramı’nın başta Gazze olmak üzere tüm İslam coğrafyasında barış ve huzura vesile olmasını temenni etti. 

ALİ ÖZKAYA:  

“TEŞKİLATLARIMIZIN SAMİMİYETİ 

BİZE GÜÇ VERİYOR”  Afyonkarahisar Milletvekili Avukat Ali Özkaya ise Dinar, Evciler, Dazkırı ve Baş-makçı ilçelerinde bayramlaşma prog-ramlarına katıldı. Teşkilat mensupları ve vatandaşlarla bir araya gelen Özkaya, bayramların birlik ve dayanışma duy-gularını güçlendiren özel günler oldu-ğunu söyledi. Ziyaret ettikleri her ilçede teşkilat mensuplarının samimiyetinden ve vatandaşların ilgisinden büyük mem-nuniyet duyduklarını belirten Özkaya, Adalet ve Kalkınma Partisi teşkilatlarının milletle gönül gönüle yürümeye devam edeceğini ifade etti. Özkaya, Türkiye Yüzyılı hedefleri doğrultusunda çalışma-ların kararlılıkla sürdürüleceğini vur-gulayarak tüm vatandaşların Kurban Bayramı’nı kutladı.  
HASAN ARSLAN’DAN  

BİRLİK VE KATILIM MESAJI  Afyonkarahisar Milletvekili Doktor Hasan Arslan da Sandıklı, Hocalar, Kızılören ve Sinanpaşa ilçelerinde bayramlaşma programlarına katıldı. Partililer ve vatan-daşlarla sohbet eden Arslan, teşkilatların çalışmalarına ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Hocalar ilçesindeki programda uzun yıllar Cumhuriyet Halk Partisinde siyaset yaptığını ifade eden Mustafa Yi-ğit’in Adalet ve Kalkınma Partisine ka-tılımına da şahitlik eden Arslan, yeni üyenin rozetini taktı. Arslan, siyaseti millete hizmet anlayışıyla yapan herkese kapılarının açık olduğunu belirterek, memleket sevdası taşıyan vatandaşları birlikte çalışmaya davet etti.

AK PARTİ’DE BAYRAM MESAİSİ 
18 iLÇEDE TEŞKiLATLARLA  

KUCAKLAŞTILAR Adalet ve Kalkınma  
Partisi Afyonkarahisar İl 

Başkanlığı tarafından 
düzenlenen Kurban Bayramı 

programları kapsamında 
milletvekilleri ve il başkanı 

 18 ilçede teşkilat mensupları, 
vatandaşlar ve  

muhtarlarla bir araya geldi.  
Bayramlaşma ziyaretlerinde 

birlik, kardeşlik ve  
hizmet vurgusu öne çıktı

AK Parti Afyonkarahisar İl 
Başkanlığı tarafından düzenlenen 

Kurban Bayramı bayramlaşma 
programı, yoğun katılımla tarihi 

Taşhan’da gerçekleştirildi.   
Programa; TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yur-dunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan, önceki dönem milletvekilleri Dr. Mahmut Koçak ve Av. Halil Ürün, önceki dönem Afyonkarahisar Belediye Başkanları Av. Burhanettin Çoban ile Mehmet Zeybek, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Merkez İlçe Başkanı Av. Halit Özdemir, Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı, Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe, ilçe ve belde belediye başkanları, ilçe başkanları, belediye meclis üyeleri, İl Genel Meclisi üyeleri ve çok sayıda partili katıldı. Bayramlaşma programı, Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın Kurban Bayramı dolayısıyla yayımladığı video mesajın izlenmesiyle başladı.  

“VAHDET VE KARDEŞLİK”   Programın açılış konuşmasını yapan AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, Cum-hurbaşkanı Erdoğan’ın bayram mesajında öne çıkan “vahdet”, “uhuvvet”, “muhabbet” ve “diğer-gamlık” kavramlarına dikkat çekti. Şahin, AK Parti teşkilatlarının yaklaşık çeyrek asırdır feda-karlık anlayışıyla çalıştığını belirterek, teşkilatlar arasındaki kardeşlik hukukunun önemine vurgu yaptı. İlçelerde gerçekleştirdikleri ziyaretlerde samimiyet ve dava bilinciyle hareket eden teşkilat mensuplarını gördüklerini ifade eden Şahin, bu birlik ruhunun partinin en büyük gücü olduğunu dile getirdi. Şahin ayrıca, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın yalnızca Türkiye için değil, dünya genelinde barış ve huzur çağrısı yapan bir lider olduğunu söyledi.  
“FEDAKARLIK SİYASETİYLE  

BÜYÜK HİZMETLER YAPILDI”  Konuşmasının devamında “diğergamlık” kavramı-nın altını çizen Şahin, bu anlayışın kişisel çıkar yerine milletin ve ülkenin menfaatlerini öncelemek anlamına geldiğini ifade etti. AK Parti’nin belediye-cilikten savunma sanayiine kadar birçok alanda gerçekleştirdiği yatırımların temelinde bu fedakâr-lık anlayışının bulunduğunu belirten Şahin, Tür-kiye’nin ekonomik büyümesinde de aynı anlayışın etkili olduğunu söyledi. Şahin, “Bugün Türkiye’nin dört bir yanında aynı dava etrafında birleşen güçlü bir teşkilat yapısı vardır. Bu birlik ve be-raberlik ruhu sürdüğü sürece ülkemiz için çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.  
HASAN ARSLAN’DAN  

“TERÖRSÜZ TÜRKİYE” MESAJI  Programda konuşan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise bayramların paylaşma, kardeşlik ve dayanışma günleri oldu-ğuna dikkat çekti. Arslan, Gazze başta olmak üzere birçok Müslüman coğrafyada yaşanan acı-lara değinerek, savaşların özellikle çocuklar üze-rinde derin travmalar bıraktığını söyledi. Cum-hurbaşkanı Erdoğan’ın uzun yıllardır büyük bir mücadele verdiğini ifade eden Arslan, Türkiye’nin güçlü bir liderlik anlayışıyla yoluna devam ettiğini 

belirtti. “Terörsüz Türkiye” sürecine ilişkin değer-lendirmelerde de bulunan Arslan, sürecin herhangi bir pazarlık olmadan sürdürüldüğünü, devletin kararlılıkla hareket ettiğini ve bu sürecin başarıyla tamamlanmasının hedeflendiğini dile getirdi.  
ÖZKAYA’DAN MUHALEFETE  

VE EKONOMİYE DAİR AÇIKLAMALAR  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. Ali Özkaya ise konuşmasında hem dış politika hem de iç si-yasete ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Türkiye’nin savunma sanayiinde önemli mesafe kat ettiğini belirten Özkaya, özellikle İHA ve SİHA teknolojilerinin dünya çapında dikkat çektiğini söyledi. Müslüman ülkelerin Türkiye’den umut beklediğini ifade eden Özkaya, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın uluslararası arenadaki etkisine dikkat çekti. Muhalefetin eleştirilerine de yanıt veren Özkaya, ekonomik sorunların farkında olduklarını belirterek özellikle emekli maaşları konusunda çözüm üretilmesi gerektiğini söyledi. Seçim süre-cinde yaşanan sıkıntıların temel nedenlerinden birinin emeklilerin yaşadığı ekonomik zorluklar olduğunu ifade eden Özkaya, bu konuda çalışmala-rın sürdüğünü kaydetti. 

 

Uzun yıllardır benzeri görülmediği be-lirtilen afet sonrası birçok ev ve iş yerini su basarken, bazı cadde ve sokaklarda ulaşımda ciddi aksaklıklar yaşandı. Özel-likle şehir merkezinde kısa sürede etk-isini artıran dolu yağışının ardından yağmur suyu kanallarının tıkanması, su baskınlarının büyümesine neden ol-du. Afetin hemen ardından bölgeye gi-derek incelemelerde bulunan AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, ekiplerin ilk andan itibaren sa-hada olduğunu belirtti.  
“İLÇE TARİHİNDE 

 EŞİ BENZERİ GÖRÜLMEMİŞ  
BİR AFET”  Milletvekili Hasan Arslan yaptığı açık-lamada, Sandıklı’da yaşanan afetin ilçe tarihinde nadir görülen büyüklükte ol-duğunu ifade etti. Yer yer 10 santimet-reyi bulan dolu tabakasının şehir mer-kezinde ciddi sorunlara yol açtığını söy-leyen Arslan, özellikle yağmur kanalla-rının tıkanmasıyla birlikte çok sayıda ev ve iş yerinin sular altında kaldığını dile getirdi. Antalya-Sandıklı karayol-unda da trafik akışında aksamalar ya-şandığını belirten Arslan, yaşanan olayın vatandaşlarda büyük tedirginlik oluş-turduğunu söyledi. Bölgedeki hasarın boyutunun netleşmesi için çalışmaların aralıksız sürdüğü öğrenildi.  

DEVLETİN TÜM KURUMLARI 
BÖLGEDE ÇALIŞMA BAŞLATTI  Afetin ardından devletin tüm imkanları-nın hızla devreye alındığını ifade eden Arslan, Valilik koordinasyonunda AFAD, İl ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlükleri ile Kaymakamlığın ortak çalışma yü-

rüttüğünü açıkladı. Sandıklı Belediyesi ekiplerinin şehir merkezinde su tahliye ve temizlik çalışmalarını gece boyunca sürdürdüğünü belirten Arslan, hem şehir merkezindeki hem de kırsal ma-hallelerdeki zararların detaylı şekilde incelendiğini kaydetti. Köylerde şehir merkezine göre daha az dolu yağışı görülmesinin tarımsal kayıpları sınırlı tutabileceğini ifade eden Arslan, buna rağmen tek bir üreticinin bile mağdur olmaması için gerekli tüm adımların atılacağını vurguladı.  
ÇİFTÇİLERE VE  

MUHTARLARA ACİL  
BİLDİRİM ÇAĞRISI  Tarım arazilerinde oluşan zararların hızlı şekilde kayıt altına alınmasının büyük önem taşıdığını belirten Hasan Arslan, çiftçilere ve köy muhtarlarına çağrıda bulundu. Oluşan hasarların vakit kaybetmeden İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne bildirilmesi gerektiğini ifade eden Arslan, muhtarların çiftçilerle sürekli iletişim halinde olmasının süreci hızlandıracağını söyledi. Ekiplerin önce-likli olarak zarar gören bölgelere yönlen-dirileceğini belirten Arslan, tutulacak hasar tespit raporlarının ardından AFAD ve ilgili bakanlıklar aracılığıyla destek süreçlerinin başlatılacağını açıkladı. Sürecin hem Afyonkarahisar’da hem de Ankara’da yakından takip edildiğini ifade etti. Milletvekili Hasan Arslan açık-lamasının sonunda Sandıklı halkına geçmiş olsun dileklerini iletti. Yaşanan afetin ardından vatandaşların mağduri-yet yaşamaması için tüm kurumların koordineli şekilde çalışmalarını sürdür-düğünü belirten Arslan, devletin her zaman vatandaşın yanında olduğunu 

söyledi. Bölgedeki hasar tespit çalışma-larının tamamlanmasının ardından gerekli desteklerin sağlanacağını ifade eden Arslan, “Rabbim ülkemizi ve mil-letimizi her türlü afetten korusun” söz-leriyle açıklamasını tamamladı.

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ HASAN ARSLAN:
Sandıklı’daki sel ve dolu afetinin  

yaralarını birlikte saracağız
Afyon’un Sandıklı ilçesinde etkili olan şiddetli  
dolu yağışı ve ardından yaşanan sel felaketi ilçede 
günlük yaşamı adeta durma noktasına getirdi

AK Parti Taşhan’da bir araya geldi 

Sandıklı’da  
şiddetli dolu  

hayatı olumsuz 
etkiledi  

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde 
dün öğle saatlerinde aniden bastıran 

şiddetli dolu yağışı hayatı olumsuz 
etkiledi. İlçe merkezi ve çevre 

köylerde aniden başlayan sağanak 
yağış, kısa sürede yerini doluya 

bıraktı. Yaklaşık 20 dakika boyunca 
etkili olan ve misket büyüklüğüne 

ulaşan dolu nedeniyle cadde ve 
sokaklar kısa sürede beyaza 

büründü. Bazı kafe ve işletmelerde 
ise maddi hasar meydana geldi.

BAYRAMLAŞMA PROGRAMI  
SOHBETLERLE SONA ERDİ  

TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti 
Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven 

de konuşmasında birlik ve beraberlik mesajı verdi. 
Gazze, Filistin, Doğu Türkistan ve Myanmar’daki 

Müslümanların zor şartlar altında bayram geçirdiğini 
hatırlatan Yurdunuseven, tüm mazlum coğrafyalar için 
dua edilmesi gerektiğini söyledi. Türkiye’nin güçlü bir 
şekilde yoluna devam etmesinin önemine vurgu yapan 

Yurdunuseven, teşkilat mensuplarının dayanışma 
içerisinde çalışmasının büyük önem taşıdığını ifade etti. 

Program, konuşmaların ardından partililerin 
bayramlaşması ve yapılan sohbetlerle sona erdi.
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İddialara göre köy muhtarının, kendi işletmesini açabilmek adına köyde uzun süredir hizmet veren mevcut bakkalın kapanması için girişimlerde bulunduğu öne sürüldü. “Koskoca Bademli köyünde tek bakkal var. Muhtar kendi bakkal açmak için başka-sının bakkalını kapattırıyor” iddiala-rıyla yapılan eleştiriler kısa sürede dikkat çekerken, köyde yaşanan ge-lişmeler vatandaşların da tepkisini çekti. Özellikle köy halkının ihtiyaçlarını karşılayan tek işletmenin hedef alınma-sının doğru olmadığını savunan vatan-daşlar, muhtarın görevinin esnafı zor du-rumda bırakmak değil, köyde birlik ve düzeni sağlamak olduğunu dile getirdi.   
“MUHTAR ESNAFLA  

REKABETE GİRMEMELİ”  Konuyla ilgili sosyal medya üzerinden yapılan bir paylaşımda ise “Bademli köyünde kahvehane kapandı, şimdi 

de bakkal muhtarlık kararıyla kapa-nıyor” ifadeleri kullanıldı. Köyde sosyal yaşamın giderek zayıfladığını belirten vatandaşlar, mevcut işletmelerin ka-panmasının köy ekonomisine zarar ver-diğini öne sürdü. İddialara göre muhtarın kendi ticari planları doğrultusunda hareket ettiği öne sürülürken, bazı köylüler ise bu durumun etik olmadığını 

savundu. Köy sakinleri, seçilmiş bir yö-neticinin tarafsız davranması gerektiğini vurgulayarak, “Muhtar köyde huzuru sağlamak yerine esnafla rekabete giri-yor” eleştirisinde bulundu. Özellikle küçük yerleşim yerlerinde tek bir işlet-menin bile büyük önem taşıdığına dikkat çeken vatandaşlar, yaşananların köyde rahatsızlık oluşturduğunu ifade etti.   

MUHTAR KÖYLÜNÜN  
EKMEĞİ İLE Mİ OYNADI

Afyonkarahisar’ın  
Şuhut ilçesine bağlı  

Bademli Köyünde  
muhtar ile köy sakini  

arasında yaşanan bakkal 
tartışması iddiaları  

köylünün tepkisini çekti

Susuz beldesinde yaşayan Özçam, uzun yıllar kullandığı sigaraya bağlı solunum sıkıntısı yaşamaya başladı. Gittiği has-tanede ileri evre KOAH teşhisi konulan ve solunum cihazıyla yaşamını sürdürmek zorunda kalan Özçam, rahatsızlığı daha da ilerleyince Afyonkarahisar Sağlık Bil-imleri Üniversitesi (AFSÜ) Sağlık Uygulama ve Araştırma Hastanesine başvurdu. Has-tanenin Göğüs Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Aydın Balcı ve ekibi tarafından yapılan tetkiklerin ardından Özçam’a balon tedavisi uygulanmasına karar verildi. Hastanede bronkoskopi (akciğer ve solunum yolların-daki sorunları teşhis ve tedavi etme amacıy-la uygulanan tıbbi bir işlem) yöntemiyle uygulanan balon tedavisi sayesinde hastanın daralan bronşları açıldı ve daha rahat nefes alması sağlandı. Özçam’ın, operasyon sonrası oksijen cihazına bağımlılığı azaldı. 

“EKİBİMLE, GÜZEL  
BİR BAŞARI ELDE ETTİK”  Hastanenin başhekimi de olan Doç. Dr. Balcı, kronik KOAH hastası Özçam’a uygulanan ilaç ve oksijen cihazı tedavilerinin son zamanlarda fayda vermediğini söyledi. Hastanın evde bile oksijen tüpüyle hareket etmeye başladığını anlatan Balcı, şöyle konuştu: “Değerlendirmele-rimiz sonucu hastamızın akciğerlerine yönelik balon tedavisi uygulamaya karar verdik. Anes-tezi eşliğinde yaklaşık 1,5 saatlik bronkoskopi operasyonuyla hastanın akciğerlerindeki da-ralmış bronşlarını açtık, hücreleri uyandırdık. Akciğerlerde belli bir nefes hacmi oluşturduk. Bu sayede daha rahat nefes alıp vermeye başladı. Ekibimle, güzel bir başarı elde ettik. Hastamız önceden 10 metre yürüdüğünde nefes darlığı çekerken şimdi 500 metre ra-hatlıkla yürüyebiliyor.”  

“BURASI ŞAHSİ ÇIKAR YERİ DEĞİL”  Konu hakkında ODAK’a konuşan bazı köylüler ise muhtara sert sözlerle yüklendi. İsmini vermek istemeyen bir vatandaş, “Köyde zaten iş im-kanı yok denecek kadar az. İnsanlar ayakta kalmaya çalışıyor. Muhtarın görevi insanın ekmeğiyle oynamak olmamalı” dedi. Başka bir köylü ise, “Kendi dükkanını açacak diye yıllardır hizmet veren bakkalın ka-panmasını istemek doğru değil. Köyde birlik olması gerekirken insanlar karşı karşıya getiriliyor” ifadelerini kullandı. Bir başka vatandaş da, “Bugün bakkal kapanır, yarın başka bir esnaf hedef olur. Köy yönetimi kişisel çıkar için kullanılmamalı” diyerek yaşananlara tepki gösterdi. Köylüler, yetkililerin konuya ilişkin gerekli incelemeyi yapmasını ve iddiaların açıklığa kavuşmasını istediklerini ifade ettiler. 
n  HABER MUSTAFA DADAK

Oksijen cihazına bağlı yaşamdan 

RAHAT  
NEFESEAfyonkarahisar’da ileri evre kronik  obstrüktif akciğer hastalığı (KOAH) teşhisi konulan ve yaşamının büyük bölümünü oksijen cihazına bağlı sürdüren 70 yaşındaki Recep Özçam, gerçekleştirilen operasyonla rahat nefes almaya başladı 

“AMELİYAT ÖNCESİ  
KISA MESAFELERİ BİLE 

YÜRÜYEMİYORDUM”  Özçam da yaklaşık 40 yıl sigara kullandığını, uzun yıllar sağlık sorunlarıyla mücadele ettiğini dile getirdi. KOAH hastalığıyla beş yıldır mücadele ettiğini aktaran Özçam, “Bu hastalık benim başıma sigaradan geldi. Üç yıldır sigara içmiyorum. Nefes darlığı nede-niyle günlük yaşamımda çok zorlanıyordum. Ameliyat öncesi kısa mesafeleri bile yürü-yemiyordum. Eskiden oksijen cihazından ayrılamıyordum. Şimdi oksijen cihazı kul-lanmadan durabiliyorum. Şu anda 500-600 metre rahatlıkla yürüyebiliyorum” 
n  KAYNAK AA

Afyonkarahisar, bu yıl 26’ncısı düzen-lenecek Uluslararası Caz Festivali ile ye-niden kültür sanatın merkezlerinden biri olmaya hazırlanıyor. 2-6 Haziran 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilecek festival, İkbal Thermal Hotel & Spa’nın ana destekçiliğinde; Kültür ve Turizm Bakanlığı, Afyonkarahisar Valiliği ve yerel kurumların katkılarıyla hayata geçirilecek. Festival, yalnızca konserlerden oluşan bir program olmanın ötesine geçerek, eğitim faaliyetleri, edebiyat buluşmaları ve ulus-lararası kültürel etkileşimlerle çok kat- manlı bir yapıya dönüşüyor.  
İKBAL THERMAL HOTEL  

& SPA’DA AÇILIŞ VE  
KAPANIŞ BULUŞMASI  Festivalin açılışı 2 Haziran akşamı İkbal Thermal Hotel & Spa’da yapılacak. Açılış konserinde Çek piyanist ve vokalist Ka-rolina Krajnikova, Ankara Büyükşehir Belediyesi Kent Orkestrası eşliğinde sahne alacak. Festival boyunca konser-lerin önemli bölümünün İkbal Thermal Hotel & Spa’da gerçekleştirilmesi, oteli organizasyonun ana kültür merkezi ha-line getiriyor. Aynı sanatçının festivalin kapanışında da sahne alacak olması, et-kinlik boyunca kurulan müzikal sürek-liliği güçlendirirken, programın bütüncül bir sanat kurgusu üzerine inşa edildiğini ortaya koyuyor. İkbal markasının festi-valin ana destekçisi olarak öne çıkması ise organizasyonun sürdürülebilirliği açısından dikkat çekiyor.  
ULUSLARARASI CAZ  

HATTI VE PRAG BAĞLANTISI  Festivalin en güçlü ayaklarından birini Çekya merkezli müzisyenlerin oluştur-duğu uluslararası program hattı oluştu-ruyor. Nicolas Gatto Trio, Matyas Papp Trio, Vojtech Polej Trio, Stephan Kolacny Trio, Martin Lysonek Trio ve Frantisek Vanicek Quartet gibi isimler farklı gün-lerde sahne alacak. Trio ve quartet for-masyonlarının yoğunluğu, cazın doğaçla-ma geleneğinin festivalde güçlü biçimde sürdürüldüğünü gösteriyor. Konserlerin İkbal Thermal Hotel & Spa ve Yeni Müze Bahçesi gibi farklı mekanlara yayılması ise festivalin yalnızca sahne performansı değil, mekansal bir kültür deneyimi sunduğunu ortaya koyuyor.   
EĞİTİM, EDEBİYAT  

VE KÜLTÜREL DERİNLİK  Festivalin dikkat çeken bir diğer yönü ise eğitim ve kültürel aktarım program-ları. Ova Kejlerova ve Libor Cejnar tara-fından yürütülecek okul konserleri ve atölyelerde öğrencilerle birebir temas kurulacak, enstrüman tanıtımları ve 

müzik söyleşileri gerçekleştirilecek. Bu yönüyle festival, cazı yalnızca sahnede icra edilen bir müzik türü olmaktan çıkararak öğrenilen ve aktarılan bir kültürel dile dönüştürüyor. Öte yandan Adnan Özyalçıner, Yalvaç Ural, Adnan Özer ve Metin Celal gibi yazarların ka-tılımıyla düzenlenecek edebiyat buluş-maları, festivalin disiplinler arası yapısını güçlendiriyor. İkbal Thermal Hotel & Spa’nın bu süreçte merkez üs olarak konumlanması ise organizasyonun hem kültürel hem de kurumsal açıdan güçlü bir yapıya sahip olduğunu gösteriyor. Festival boyunca gerçekleştirilecek tüm etkinlikler halka açık ve ücretsiz.  

İkbal Thermal’de büyük buluşma

afyonkarahisar Caz  
Festivali, 26’ncı yılında ikbal 
thermal hotel & Spa’nın ana 

destekçiliğinde 2-6  
haziran 2026 tarihleri arasında 

konser, eğitim ve  
uluslararası etkinliklerle 

sanatseverlerle buluşacak

Cazın kalbi  Afyon’da atacak

26. AFYONKARAHİSAR CAZ  
FESTİVALİ (2-6 HAZİRAN 2026)  

02.06.2026 •
Karolina Krajnikova & Ankara Büyük-•

şehir Belediyesi Kent Orkestrası 
20.30 Afyon İkbal Termal Otel •
Şef: Zafer Gökçer  •

 
03.06.2026  •
Nicolas Gatto Trio •
20:30 Afyon İkbal Termal Otel  •
Nicolas Gatto (Tuşlu Çalgılar), Jakub •

Kliment (Bas Gitar), Libor Cejnar (Davul) 
  

Matyas Papp Trio  •
21.30 Afyon İkbal Termal Otel  •
Matyas Papp (Tuşlu Çalgılar), Jakub •

Kliment (Bas Gitar), Stephan Kolacny 
(Davul) 
  

04.06.2026  •
Vojtech Polej Trio •
20.30 Afyon İkbal Termal Otel  •
Vojtech Polej (Tenor Saksofon), Iva •

Kejzlarova (Bas Gitar), Libor Cejnar 
(Davul) 
  

Stephan Kolacny Trio  •
21.30 Afyon İkbal Termal Otel  •
Matyas Papp (Tuşlu Çalgılar), Jakub •

Kliment (Bas Gitar), Stephan Kolacny 
(Davul) 
  

05.06.2026  •
Martin Lysonek Trio •
20.30 Afyonkarahisar Yeni Müze •

Bahçesi  
Vojtech Polej (Tenor Saksofon), Martin •

Lysonek (Gitar), Stephan Kolacny (Davul) 
  

Frantisek Vanicek Quartet •
21.30 Afyonkarahisar Yeni Müze •

Bahçesi  
Frantisek Vanicek (Trompet), Matyas •

Papp (Tuşlu Çalgılar), Martin Lysonek 
(Gitar), Iva Kejzlarova (Bas Gitar) 
  

06.06.2026  •
Karolina Krajnikova Quartet  •
20.30 Afyon İkbal Termal Otel •
Karolina Krajnikova (Vokal), Nicolas •

Gatto (Tuşlu Çalgılar), Jakub Kliment 
(Bas Gitar), Libor Cejnar (Davul)

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
öğrencileri, kentin yöresel 

tatlarını keçe tekniğiyle süs 
eşyalarına dönüştürerek  

geleneksel sanatlara yeni bir 
yorum kazandırdı  

Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencileri, Afyonkarahisar’ın coğrafi işaretli ve yöresel lezzetlerinden esinlenerek keçe teknikleriyle dekoratif süs eşyaları üretti. Öğrencilerin hazırladığı çalışmalar hem ge-leneksel el sanatlarının yaşatılmasına katkı sağladı hem de gastronomi kültürünün sanatsal yansımalarını ortaya koydu.  
YÖRESEL LEZZETLER  

KEÇE SANATINA DÖNÜŞTÜ  Güzel Sanatlar Fakültesi’nde öğrenim gören 23 öğrenci, dönem projesi kapsamında tepme ve iğneli keçe tekniklerini kullanarak Afyonkarahi-sar’ın lokum, kaymak ve sucuk gibi simgeleşmiş lezzetlerini sanatsal ürünlere dönüştürdü. Hazır-lanan eserlerin çeşitli dönemlerde düzenlenen sergilerde sanatseverlerin beğenisine sunulduğu bildirildi. AKÜ Güzel Sanatlar Fakültesi Geleneksel Türk Sanatları Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ülkü Küçükkurt, öğrencilerin keçe tekniklerini öğrenerek bunu sanatsal üretime dönüştürdük-

lerini ifade etti. Afyonkarahisar’ın gastronomi açısından zengin bir şehir olduğunu vurgulayan Küçükkurt, hazırlanan çalışmaların dikkat çektiğini belirtti. 
“KEÇEYLE UĞRAŞMAK ÇOK GÜZEL”  Öğrencilerden Murat Bedeşli ise projeye ilginin beklenenden fazla olduğunu kaydederek, keçe ile yemek figürleri yapmanın keyifli bir süreç olduğunu söyledi. Bir diğer öğrenci Güldane Çakmak da sucuk, sucuklu yumurta ve manda kaymağı gibi figürleri keçe ile tasarladıklarını belirterek, “Keçeyle uğraşmak çok güzel, sinir ve stresi alan bir şey” ifadelerini kullandı. 

n  KAYNAK AA 

Afyon’un lezzetleri keçeye yansıdı      
Dinar Belediyesi, ilçeye yeni konut ve ticaret alanları kazandırmak amacıyla kat karşılığı inşaat ihalesi düzenleye-ceğini duyurdu. Belediyeden yapılan açıklamaya göre, Hürriyet Mahallesinde bulunan 1165 ada 163 parsel üzerindeki taşınmazda konut ve ticarethane inşa edilmesi için ihale gerçekleştirilecek. Pro-jenin, bölgenin gelişimine katkı sağlaması ve yeni yaşam alanları oluşturması hede-fleniyor. İhale, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36’ncı maddesi kapsamında kapalı teklif usulüyle yapılacak.  Kat karşılığı inşaat modeliyle gerçekleşti-rilecek projede, belediyenin belirlediği şartlar doğrultusunda yüklenici firma seçilecek. Dinar Belediyesi yetkilileri, ihale sürecine ilişkin detayların kamuoyu ile paylaşıldığını belirtirken, şartname ve başvuru koşullarına ilişkin bilgilerin belediyeden temin edilebileceğini ifade etti. İhalenin tamamlanmasının ardından hayata geçirilmesi planlanan proje ile ilçenin konut ve ticaret kapasitesinin artırılması amaçlanıyor.

Dinar Belediyesi  
kat karşılığı inşaat 
ihalesine çıkıyor

Afyonkarahisar İl Müftülüğü Diyanet Gençlik Merkezi, 
bayramda memleketlerine gidemeyen uluslararası 
öğrencileri yalnız bırakmadı.  Gençlik Koordinatörlüğü 

ile Göç ve Manevi Destek Koordinatörlüğünün ortaklaşa or-
ganize ettiği bayramlaşma programı ülke ve ailelerinden 
uzakta olan öğrencilere sımsıcak bir bayram sevinci yaşattı. 
Renkli ve duygusal anların yaşandığı programda konuşan İl 
Müftü Yardımcısı Sinan Cansever, Müslüman toplumlarda 
bayramlar kurban ibadeti ekseninde şekillenen kardeşlik 

bağlarının önemine dikkat çekti. Ortak değerlere sahip kül-
türler arasındaki bağların bu tür etkinliklerle daha da güçlen-
diğini belirten Cansever, öğrencilerin bayramını kutladı. Bay-
ramlaşmaya katılan öğrencilere çeşitli ikramlar ve bayram 
hediyelerinin takdim edildiği program, yapılan dua ve bayram-
laşma merasiminin ardından sona erdi. Cansever, programın 
gerçekleşmesine ve hediyelerin hazırlanmasına katkı sağlayan 
hayırseverlere ve din görevlilerine teşekkür etti.  
n  KAYNAK AA

Uluslararası öğrencilerle yürek ısıtan bayramlaşma

?
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Kütahyaspor Kulübü Olağanüstü Ge-nel Kurulu, Hezar Dinari Kültür Merke-zi’nde yoğun katılımla gerçekleştirildi.  Kulüp üyeleri, taraftarlar ve davetlilerin katıldığı genel kurulda mevcut başkan Hacı Osman Altınkaya, tek listeyle gi-dilen seçimde yeniden başkanlığa seçi-lerek güven tazeledi. Genel kurulda konuşan Altınkaya, geride kalan se-zonda elde edilen başarıların tesadüf olmadığını belirterek, kulübün zorlu şartlara rağmen önemli bir mücadele verdiğini ifade etti. Kütahyaspor’un şehirle bütünleşen bir yapıya sahip olduğunu söyleyen Altınkaya, yeni dö-nemde daha büyük hedefler için çalı-şacaklarını dile getirdi.  
“HEDEFİMİZ 1. 

LİG’E YÜKSELMEK”  Başkan Altınkaya konuşmasında yeni sezon hedeflerini de açıkladı. Kütah-yaspor’un yalnızca 2. Lig hedefiyle ha-reket etmediğini belirten Altınkaya, asıl amaçlarının 1. Lig’e yükselmek olduğunu söyledi. Şehrin tüm dinamik-lerinin kulübe destek vermesi halinde daha büyük başarıların kaçınılmaz olacağını ifade eden Altınkaya, belediye, iş dünyası, esnaf ve taraftarların birlik içerisinde hareket etmesinin önemine dikkat çekti. “2027 Nisan ayında bi-
rincilik hedefliyoruz. Seneye hede-
fimiz 1. Lig’de olmak” diyen Altınkaya, Kütahyaspor’un geleceğine dair iddialı mesajlar verdi.  

ELEŞTİRİLERE YANIT VERDİ  Genel kurul konuşmasında süreç içe-risinde kendilerine yönelik yapılan eleştirilere de değinen Altınkaya, za-man zaman ağır ifadelerle karşı karşıya kaldıklarını söyledi. Kendilerine yöne-lik “köylü” ve “çapacı” gibi küçümseyici sözler söylendiğini belirten Altınkaya, buna rağmen mücadeleden vazgeçme-diklerini ifade etti. Kütahyaspor’un Türkiye Futbol Federasyonu 3. Lig tar-ihinde en yüksek puanı toplayarak şampiyon olduğunu hatırlatan Altınka-ya, elde edilen başarının tüm eleştiri-lere verilmiş en güçlü cevap olduğunu dile getirdi. Ayrıca zor dönemlerde yanında olan isimlere teşekkür eden Altınkaya, kulübün üst lig hedeflerine inanan herkesin desteğinin önemli olduğunu vurguladı. 
n  KAYNAK İHA  

  

Kütahyaspor’da Hacı Osman Altınkaya  
Yeniden Başkan seçildi 

YENİ YÖNETİM KURULU BELLİ OLDU  
Gerçekleştirilen genel kurulun ardından Kütahyaspor’un yeni yönetim kurulu da açıklandı.  

Başkanlığını Hacı Osman Altınkaya’nın sürdürdüğü yönetimde Ahmet Tekdemir, Sedat Ceylan, Erol Arlı, Serkan  
Muştuer ve Ceyhun Tekdemir görev aldı. Yönetim kurulunun asil üyeliklerine Mehmet Akif Sara, Batuhan Sabanlı, Sefa 

Özdemir, Erdi Çetinkaya, Salih Muştuer, Ali Yıldız ve Mehmet Zerde seçilirken, yedek üyeliklere ise Ferhat Tak, 
 Fatih Balkan ve Sefa Ar getirildi. Denetleme Kurulu ve Kütahya ASKF Üst Kurulu üyeleri de genel kurulda belirlenirken,  

yeni yönetimin önümüzdeki süreçte kulübün sportif ve mali yapısını daha da güçlendirmesi hedefleniyor.

Afyonkarahisar’da  düzenlenen Kriket Büyük  Erkekler Türkiye Şampiyonasının  1’nci etabı tamamlandı.

Kriket Büyük Erkekler 1. Etap Tür-kiye Şampiyonası müsabakaları, Af-yonkarahisar Kocatepe Spor Komp-leksi S-1 ve S-2 sahalarında sona erdi. Düzenlenen şampiyonada 12 takım, 200 sporcu mücadele etti. Müsabakalara katılım sağlayan 12 takım, Sivas’ta düzenlenecek 2. etap Türkiye Şampiyonasına katılacak. Şampiyona sonunda milli takım kad-rosuna seçilen sporcular belirlendiği belirtildi. n  KAYNAK İHA 

Futbola çok küçük yaşlarda baş-ladığını belirten 18 yaşındaki sol bek, Norwich City altyapısın-da geçirdiği yılların kendisine büyük katkı sağladığını ifade etti. İngiltere’de farklı yaş kategorilerinde milli takım tecrübesi yaşadığını dile getiren genç oyuncu, Türk Milli Takımı’ndan davet aldığı anda hiç düşünmeden kabul ettiğini belirterek, Türkiye’ye olan bağlılığını anlattı. “Benim adım Vatan. Evim Türkiye” sözleriyle dikkat çeken genç futbolcu, ilerleyen yıllarda A Milli Takım’ın değişmez isimlerinden biri olmayı hedeflediğini söyledi.  
“FERDİ KADIOĞLU  

GİBİ PREMİER  
LİG’DE OYNAMAK  

İSTİYORUM”  Norwich City altyapısında önemli bir gelişim süreci geçirdiğini belirten Vatan Özcan, kariyer hedefleri ara-sında Premier Lig’de forma giymenin bulunduğunu söyledi. Özellikle milli futbolcu Ferdi Kadıoğlu’nu örnek aldığını ifade eden genç oyuncu, ba-şarılı futbolcunun performansını yakından takip ettiğini dile getirdi. Hollanda, Portekiz, İtalya ve Türki-ye’den bazı kulüplerin ilgisinin ken-disini motive ettiğini belirten Özcan, Norwich City’de A takıma yükselmeye çok yaklaştığına inandığını söyledi. Genç oyuncu ayrıca hem Ümit Milli Takım hem de A Milli Takım formasını giyerek Türkiye adına büyük turnu-valarda mücadele etmek istediğini ifade etti. Takım arkadaşlarıyla ilişki-lerinin oldukça iyi olduğunu belirten Vatan Özcan, İngiltere’de Türk kim-liğiyle dikkat çektiğini söyledi. Takım 

arkadaşlarının kendisine zaman za-man “Türk lokumu” ya da “Türk maestro” diye seslendiğini belirten genç futbolcu, özellikle “maestro” lakabını daha çok sevdiğini ifade etti. Yoğun antrenman temposu nedeniyle ailesini ve Türk yemeklerini özlediğini anlatan Özcan, hafta sonları ailesinin yanına giderek annesinin yaptığı yemekleri yediğini söyledi. Norwich’te bulunduğu zamanlarda da sık sık Türk restoranlarına gittiğini belirten genç futbolcu, hem Türkiye’ye olan bağlılığını hem de futbol kariyerindeki büyük hedeflerini dile getirdi. 
n  KAYNAK AA                       

Dünya Oryantiring Günü etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen oryantiring müsabakaları, Afyonkarahi-sar Kocatepe Spor Kompleksi’nde tamamlandı. Kızlar Ferdi kategorisinde Zümra Karadeniz birinci olurken, Belinay Kösem ikinci, Esra Yıldırım ise üçüncü sırada yer aldı. Erkekler Ferdi kategorisinde ise Rafet Ah-met Aziz birinciliği elde etti. İsmail Eren Akyol i-kinci olurken, İbrahim Top yarışmaları üçüncü sı-rada tamamladı. Müsabakaların ardından dereceye giren sporculara ödülleri takdim edildi.

Oryantiring heyecanı sona erdi

İngiltere’de parlayan  Türk yetenekİngiltere Championship ekiplerinden Norwich  City’nin 21 yaş altı takımında forma giyen genç futbolcu Vatan Özcan, gelecekte Türk Milli Takımı’nın  formasını giymek istediğini söyledi.  

“TAKIM  
ARKADAŞLARIM 

BANA TÜRK  
MAESTRO DİYOR”  
Özcan, arkadaşlarının kendisine 
zaman zaman “Türk lokumu” ya 

da “Türk maestro” diye 
seslendiğini belirten genç 

 futbolcu, özellikle “maestro” 
lakabını daha  

çok sevdiğini ifade etti



  
Eray Aksu. Makina Mühendisiydi. Ülkücü Hareketin sarsılmaz neferi olarak gönüllerde taht kuran ender isimlerden biri-siydi.  Maalesef kısa bir süre önce kaybettik. Mekanı cennet, ruhu şad olsun.  

HHH  Benim ağabeyim yoktu. Ama, Allah bana bu hayatta ‘ağabey’ eksi-ğimi Eray Aksu ile gidermişti.  1978-79 yıllarında tanışmıştık. Tesadüfler peş peşe gelmişti. Şubat ara tatillerinde Sandıklı Hüdai Kaplı-calarına giderdik ailecek.  
Eray Abimde Sandıklı’lı. Sandıklı Kaplıcadan gündüzleri Afyon’a dük-kanımıza gelir çalışır, akşamları da Sandıklı’ya dönerdim. Aynı zamanda Ticaret Lisesi’ne de gidiyor-dum. O dönemdeki kaplıca tatilimizi, birlikte git-tiğimiz tüm aileler ile birlikte bir kaç gün uzat-tırmıştı Babam.  Hafta içi bir gün Sandıklı’dan Afyon’a mini-büsle dönerken, bindiğimiz minibüs arıza yaptı ve iki saat kadar gecikerek okula gelebildim. ‘Geç kağıdı’ halen var mıdır okullarda bil-miyorum ama, o zaman vardı. Nöbetçi Müdür Muavininin odasına girdim. Yanılmıyorsam Abdullah Taş veya Oğuz 

Erkan idi. Durumu anlattım, Müdür Muavinimiz yü-züme baktı ve ara tatil bitti bu ne kaplıcası 
şimdi. Daha erkenden gelseydin? deyince öndeki koltuklardan birisinde oturan genç bir kişi, ‘Hocam doğru söylüyor, araç arıza yaptı. 
Ben de aynı minibüsteydim. Elde olan bir 
şey değil. Bende her gün gelip gidiyorum. 
Sık olmuyor böyle arızalar’ deyince Müdür Muavinim geç kağıdını imzalayıp vermişti. İşte o koltukta oturan kişi Eray Aksu imiş.  Bir kaç gün sonra öğrendim ismini. Bizim Ticaret Lisesinde o yıllarda İngilizce dersleri öğretmen yokluğundan dolayı boş ge-çerdi. Bir gün epey tantana yapmışız sınıfta ki, yan sınıftan genç bir öğretmen geldi. Yan sınıfın bir dersine girmekteymiş. Bizim sesler fazlaca çıkınca O bizleri haşı-lamak için gelmiş sınıfa. Baktım o Müdür Muavinimizin odasındaki kişi. Kendisini tanıttı ve sessiz olmamızı söyledi. Beni gördü ve tahtaya çağırdı. ‘Al eline tebeşiri ve konuşanları yaz tah-
taya. Birazdan geleceğim’ deyip gitti. Lise talebeleriyiz ve ilkokuldaki gibi ‘ko-
nuşanları yaz tahtaya’ diyerek giden genç bir öğretmen. Zil çaldığında daha kimse dışarı çıkmadan geldi sınıfa tekrar, baktı tahtada hiç bir isim yok. Yüzüme baktı güldü; ‘Arkadaşlarını satmadın’ demek dedi ve gitti.  Aradan bir süre geçmişti. Bu kez aynı genç öğretmeni Ülkü Ocaklarında gördüm. O gün sohbet ettik.  Aslen Sandıklı’lı olmalarına rağmen İstan-bul’da yaşadıklarını ama bir süre öncede oradan memlekete dönüş yaptıklarını söyledi sohbe-timizde. İstanbul’da züccaciye dükkanları varmış. Kendisi de Kartal-Maltepe Ülkü Ocakları Başkanlığı görevindeymiş. İki ayrı zamanda züccaciye dükkanları bom-balanmış. 

Üçüncü olmadan gidiyoruz demiş Babası rahmetli Faruk Amca. Doldurmuşlar ev eşyalarını kamyonete, is-tikamet Sandıklı.  İstanbul Yıldız Teknik mezunuydu Eray 
Abim. Makina Mühendisi. Sandıklı’da Faruk Amca kendisine bir fo-toğrafçı dükkanı açmış. 

Eray Abimde Afyonda Ali Kocaşaban, Yıl-
maz Kasap ve Kamil Gürer ile birlikte ortak olup Enfiyecioğlu Zafer Çarşısında bir büroda mesleğini yapmaya başlamış. Fırsat buldukça da Ticaret Lisesinde ücretsiz bir şekilde öğretmenlik yapmaktaymış. 

İlerleyen zaman içerisinde okulda ve ocakta sıklıkla görüştük. 
Gün Sazak’ın Şehit edilmesini protesto amacıyla yaptığımız yürüyüş sonrasında polis minibüsünde de birlikteydik.  

HHH  
Beş gerçek dostumdan birisiydi... 
 Sonra yıllar yılları kovaladı. 1978-79’da başlayan tanışıklık, ‘Dostluk’ ve ‘Abi-Kardeş’liğe dönüştü. Diyebilirim ki bu dünyada güvenebileceğim, kan bağım olmayan beş kişiden birisiydi Eray 

Abim.  Gecenin bir vaktinde kendisini arasam... 
Abim gel desem saate falan bakmaz, bu saatte aranır mı, sabah erken gelsem olur mu? falan demezdi.  İnanın diyeceği tek cümle şu olurdu. ‘Mehmet, nasıl geleyim? 
Kalabalık mı geleyim, Avukatla mı gele-

yim, Parayla mı geleyim, nereye geleyim?’  Bu satırları yazarken şimdi öylesine duy-gulanıyorum ki... İçim sızlıyor, kalbim daralıyor. Çünkü gerçek beş dostumdan birisini kay-bettim.  
HHH  

Öğretmenimdi... 
 Lider-Teşkilat-Doktrin’in ne demek olduğunu bana Eray Abim öğretti. Ülkücülüğün esaslarını ilmek ilmek bana işleyen Eray Abimdi.  
Eray Abimle birlikte siyasette yaptık. İkimizde aynı partide görev aldık, partimizi davamızı satıp bir yere gitmedik. Partimiz baraj altında kalsa da mücadelemize devam ettik.  Başbuğumuz Alparslan Türkeş ve Liderimiz 

Devlet Bahçeli’nin dizlerinin dibinden ayrıl-madık.   
HHH  

O yıllardan bir not... 
 
Turgut Özal, Alparslan Türkeş ve MÇP’yi nedense siyaseten tökezletmek için elinden geleni yapmaktaydı. 12 Eylül Askeri Darbesiyle kapatılan parti-lerin açılması ile ilgili referandum sonrasında kapatılan MHP yeniden açılacaktı. Halbuki Ülkücülerin partisi olan MÇP zaten faaliyetteydi. 
Başbuğ Türkeş, kapatılan MHP’nin son Ge-nel Başkanı olarak kapatılan MHP ile ilgili resmi iş ve işlemlerin yapılması için yetkinin kendisine verilmesini, MHP’nin bir Kongre ya-parak kendisini MÇP’ye ilhak kararı almasını ve akabinde de MÇP’nin Genel Kurul yaparak ismini MHP olarak değiştirmesini istiyordu.  
Turgut Özal bunu engelledi. Kapatılan MHP’nin Alparslan Türkeş ne-zaretinde değil de, kendisine yakın olan Sadi 

Somuncuoğlu idaresinde Genel Kurulunu yap-masını ve MHP’nin yine aynı isimle siyasette olmasını, Genel Başkanının da Sadi Somun-
cuoğlu olmasını istiyordu. Ülkücü camiayı iki ayrı partiye bölmek istiyordu Turgut Özal. Ül-kücüler bölünsün ki, Anavatan Partisi güçlü olsundu düşüncesi Özal’ın.  

Turgut Özal, MHP Genel Kongresi için yetkiyi Sadi Somuncuoğlu’na verdirtti. İlk raundu kazanmıştı. Kapatılan MHP, kapatıldığı tarihteki Dele-geleri ile Kongresini yapmak üzere Yükseliş Kolejinde küçük bir salonda toplandı. 
Turgut Özal destekli Sadi Somuncuoğlu ve ekibinin her türlü imkanı vardı. Para vardı onlarda, iktidar gücü vardı. Oğlu kızı işe girecek olanlara her türlü imkanı veri-yorlardı. Çok lüks bir otel kiralamışlardı.  Bizim ise o gücümüz yoktu ama, Başbuğuna inanmış on binlerce ülkücü vardı.  Kongre günü geldi çattı. Türkiye’nin hemen her yerinden otobüsler ile gelmiş olan binlerce ülkücü kongrenin olacağı yere üç kilometre ötede jandarma ba-rikatları ile durduruldu. 

Amaç şu idi... Aşağıda da kalabalık oluşturmadan küçük salonda işi bitirmek.  Kongre saatine yarım saat kadar kala Başbuğ 
Türkeş’in aracı göründü. Otomobilin yanında dört koruma koşar adımlarla ilerliyordu. Sırrı Sezer ile Yunus Koçak’ta yakın koru-malarıydı Başbuğumun. Beni gördüler ve işaret ettiler, yanlarına koştum. Onlarla birlikte aracın yanında diğer barikatları aşarak kongre salonunun olduğu yere kadar gel-dik.  Rahmetli Başbuğum aracından yanında Dev-
let Bahçeli ile birlikte indi ama Devlet Bey kapatılan MHP’de delege olmadığıı gerekçe gösterilerek salona alınmadı. Ben ve Koray Aydın birlikte o kapıdaydık. 

Devlet Bey’de, Koray Aydın’da, Başbuğun korumaları da onca ısrarlarına rağmen salona alınmadılar. O Kongreye Alparslan Türkeş tek başına alındı.  
Türkeş çantasını eline aldı ve tek başına en üst kattaki salona çıktığında, hiç kimse ga-libiyetle o salondan ineceğini tahmin dahi et-miyordu.  İşte o zaferin kazanılmasındaki unsurlardan birisi de Eray Abimdi. O Kongreden bir gece önce... 
Devlet Bahçeli’nin odasında Eray Abime ve bana dikkat etmemiz gereken hususları ve özellikle altını çizdiği unsurlardaki haklılığını Kongre sonrasında çok daha net görmüştük.  Ayrıntılarını yazmakta olduğum kitabımda değerlendirdim ama şu kadarını söyleyeyim... 
Eray Abim, hem Rahmetli Başbuğum Al-

parslan Türkeş’in, hem de Liderimiz Devlet 
Bahçeli’nin bildiği, tanıdığı güvendiği bir ki-şiydi. O ise bunun hiç mi hiç gösterişini yapmazdı. Övünmezdi bile.  Düşünün bir kere... Davanızın Başbuğu, Lideri sizi ismen biliyor ve son derece güveniyor. Siz ise, bunun söz edilmesinden bile imtina ediyorsunuz.  

Eray Abimin davamıza olan sadakati ve fe-dakarlığı herkes tarafından bilinmekle birlikte, bu davanın en tepesindeki isimler tarafından da bilinip takdir edilmesi daha da büyük bir mutluluktur elbette.  
HHH  

Cefa çeken kadrolarda yer aldı... 
 Yaşı küçük olanlar bilmezler... 12 Eylül ihtilalinden sonra siyasi partiler kapatılmıştı. MHP’de kapatılan partiler arasındaydı.  Başbuğumuz tutuklanmış, partimiz kapalı. Aradan bir süre geçti. 7 Temmuz 1983’te MHP tabanının partisi olarak Muhafazakar Parti kuruldu. Ben de Afyonkarahisar’da siyasi parti üye-liğime bu partide başladım. İki yıl kadar sonra Başbuğumuzun talimatı ile ismi Milliyetçi Çalışma Partisi olarak değiş-tirildi.  İlk siyasi partide yönetim kurulunda görev almamda burada oldu. 
Basri Kamışçı ve Ali Kocaşaban’ın İl Baş-kanlıkları dönemlerinde İl Yönetim Kurullarında görev aldım. 

Bu süreç içerisinde Eray Abim ile daha sık bir araya geldik, birlikte çalıştık. O Sandıklı’da idi ama, bir ayağı sürekli olarak Afyon’daydı. Siyasette de benim her noktada hep yanımda oldu.  Bir süre Başbuğum rahmetli Alparslan 
Türkeş’in şöförlüğünü yapma şerefine nail ol-duğumda, Afyonda benim bazı ticari işlerimin takibinde de Eray Abim desteğim olmuştu.  

Eray Abim, hem İstanbul’da hem de Af-yon-Sandıklı hattında hep cefa çeken ülkücü kadrolar içerisinde yer aldı. Düşünün bir kere... Kartal-Maltepe Ülkü Ocakları Başkanlığı ya-pan bir isimsiniz. İşyeriniz bombalanıyor. Sonra hiç yalpa yapmadan inandığınız davaya her dakikada hizmette geri durmuyorsunuz. Ve... Bu davanın iktidar ortağı olduğu dönemlerde, hükümetin her noktasında pek çok arkadaşınız dostunuz etkin görevlerde olmasına rağmen, hiç bir şekilde şahsınıza-yakınlarınıza en ufak bir talepte bulunmuyorsunuz.  İşte Eray Abim böyle bir kişiydi. İnanarak yaşadığı ve pek çok fedakarlıkta bulunduğu davasını maddiyata tahvil etmeyen bir kişiydi.  
HHH  

Eray Aksu diye yazılır, Mert diye okunur...  MÇP-MHP’nin Sandıklı İlçe Başkanlığını yaptı. İki evladı vardı.  Eşi yengem, kızı ve oğlu... Hepsi dünya iyisi insanlar.  Ailesine ve işlerine de vakit ayırması gere-kiyordu Eray Abimin.  Bir gün beni aradı. İlçe Başkanlığını bırakıp, bir süre işlerine yoğunlaşması gerektiğini söyledi. İl Başkanım Ali Kocaşaban ile görüştüm. ‘Tamam, sen git ve Eray kimi istiyorsa 
O’na İlçe Başkanlığı görevini verelim’ dedi. Gittim Sandıklı’ya. 

Eray Abim, Mustafa Baştuğ’un İlçe Başkanı olmasının doğru bir karar olacağını, ilerideki seçimde Belediye Başkanlığına aday gösterdi-ğimiz takdirde de seçilebileceğini, kendisinin de destek olacağını söyledi. Orada İlçe Başkanlığını isteyen pek çok kişi vardı. 
Ziya Dazkır, partimizden Belediye Meclis Üyemiz idi. O’da İlçe Başkanı olmak istiyordu. 
Ziya Dazkır, ‘Ben olmalıyım İlçe Başkanı. 

Mustafa Baştuğ’u İlçe Başkanı yaparsanız, 
partiden istifa ederim.’ tehdidinde bile bu-lundu yüzüme karşı. O anda bir A4 kağıdı istedim arkadaşlardan ve şimdi yazabilirsin dediğimde, çıktı gitti odadan. İstifasını daha sonra verdi. Görüştüm tüm adaylar ile tek tek. Ama Eray Abimin tercihi önemliydi bizim için. Kendisi İlçe Başkanı olmasına rağmen, ai-lesine ve işlerine vakit ayırabilmek için görevi bırakıyordu.  Fakat yine her şekilde destek olacağını, en ufak bir sıkıntıda müdahale edeceğini biliyor-duk. İlçe Başkanlığı görevini Mustafa Baştuğ’a verdik. Sonrasında... 

Mustafa Baştuğ Sandıklı Belediye Başkanı seçildi. 
Eray Abim tercihinde haklı çıkmıştı.  Mert’ti Eray Abim. Gözünü budaktan esirgemez, kırılır ama kırmazdı. İleri görüşlüydü. Özellikle siyaseten bir karar alınacağında her şeyi tartar ona göre karar verirdi. Duygularının esiri olmazdı. Partisi-davası-memleketi için hangisi ha-yırlıysa ondan yana tavır alırdı. Rüzgara göre de yön değiştirmezdi.  

HHH  
Mekanı Cennet olsun... 
 Çok olayları birlikte yaşadık. Benim hayatımdaki önemli kilometre taş-larında hep yanımdaydı. Hiç off, yeter demedi. Haftalarca ekmeğini de paylaştı benimle.  Tanıştığımız günlerden vefat ettiği güne ka-dar... Dertlerimin ortağı oldu, desteğini hissettirdi hep. 
Nurlar içinde yat ağabeyim... 
Mekanın cennet olsun inşAllah.

mehmeteminguzbey@gmail.com
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